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クロス集計結果（年齢別） 

 

クロス集計については年齢別に対する下記の項目について把握した。 

 集計結果を次ページ以降に示す。 

 

クロス集計項目 

問 2 年齢別 × 問 8 太子町にどのような印象をお持ちになりますか 

問 9 太子町は住みよい町ですか 

問 10 今後も太子町に住み続けたいですか 

問 13 太子町をどのように感じられていますか 

問 14 満足度、重要度 
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Ⅱ.現在の太子町について 

 

問８ あなたは太子町にどのような印象をお持ちになりますか。（ひとつに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・10 歳代を除いた全世代で、「人と自然が調和・共生したまち」が最も多い回答となっている。 

・「子供が元気でいきいきしているまち」は 30 歳代が最も多く、年代が上がるに従い減少している。 

・「住民相互の思いやり・助け合いのあるまち」は年代が上がるに従い上昇している。  

1人

16.7％

4人

21.1％

7人

22.6％

8人

17.4％

10人

16.9％

15人

19.5％

16人

17.4％

7人

19.4％

1人

16.7％

5人

26.3％

7人

22.6％

14人

30.4％

19人

32.2％

22人

28.6％

26人

28.3％

9人

25.0％

1人

5.3％

6人

19.4％

5人

10.9％

3人

5.1％

3人

3.9％

4人

4.3％

1人

2.8％

2人

33.3％

2人

10.5％

1人

3.2％

3人

6.5％

6人

10.2％

7人

9.1％

7人

7.6％

3人

8.3％

4人

21.1％

4人

12.9％

4人

8.7％

6人

10.2％

7人

9.1％

6人

6.5％

1人

2.2％

2人

3.4％

5人

6.5％

6人

6.5％

6人

16.7％

2人

33.3％

2人

10.5％

3人

9.7％

8人

17.4％

8人

13.6％

8人

10.4％

16人

17.4％

8人

22.2％

1人

5.3％

3人

9.7％

2人

4.3％

3人

5.1％

8人

10.4％

10人

10.9％

2人

5.6％

1人

2.2％

2人

3.4％

2人

2.6％

1人

1.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

あなたは太子町にどのような印象をお持ちになりますか。

定住にふさわしい住みよいまち 人と自然が調和・共生したまち

子供が元気でいきいきしているまち 伝統的な祭り、文化が残っているまち

農業が盛んなのどかなまち 住民相互の思いやり・助け合いのあるまち

わからない その他

無回答

調
査
数

定
住
に
ふ
さ
わ
し
い
住
み

よ
い
ま
ち

人
と
自
然
が
調
和
・
共
生

し
た
ま
ち

子
供
が
元
気
で
い
き
い
き

し
て
い
る
ま
ち

伝
統
的
な
祭
り
、

文
化
が

残
っ

て
い
る
ま
ち

農
業
が
盛
ん
な
の
ど
か
な

ま
ち

住
民
相
互
の
思
い
や
り
・

助
け
合
い
の
あ
る
ま
ち

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

　合　計 366 68 103 23 31 31 20 55 29 6
 100.0 18.6 28.1 6.3 8.5 8.5 5.5 15.0 7.9 1.6
10歳代 6 1 1      - 2      -      - 2      -      -
 100.0 16.7 16.7      - 33.3      -      - 33.3      -      -
20歳代 19 4 5 1 2 4      - 2 1      -
 100.0 21.1 26.3 5.3 10.5 21.1      - 10.5 5.3      -
30歳代 31 7 7 6 1 4      - 3 3      -
 100.0 22.6 22.6 19.4 3.2 12.9      - 9.7 9.7      -
40歳代 46 8 14 5 3 4 1 8 2 1
 100.0 17.4 30.4 10.9 6.5 8.7 2.2 17.4 4.3 2.2
50歳代 59 10 19 3 6 6 2 8 3 2
 100.0 16.9 32.2 5.1 10.2 10.2 3.4 13.6 5.1 3.4
60歳代 77 15 22 3 7 7 5 8 8 2
 100.0 19.5 28.6 3.9 9.1 9.1 6.5 10.4 10.4 2.6
70歳代 92 16 26 4 7 6 6 16 10 1
 100.0 17.4 28.3 4.3 7.6 6.5 6.5 17.4 10.9 1.1
80歳代以上 36 7 9 1 3      - 6 8 2      -
 100.0 19.4 25.0 2.8 8.3      - 16.7 22.2 5.6      -

※複数回答している対象者は除く（19人）

あなたの年齢はおいく
つですか。

あなたは太子町にどのような印象をお持ちになりますか。
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問９ あなたにとって太子町は住みよい町ですか。（ひとつに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・10 歳代を除いた全世代で「どちらかといえば住みよい」が最も多い回答となっている。 

・「とても住みよい」は 40 歳代が最も少なくなっている。 

 

 

 

  

2人

33.3％

2人

9.5％

5人

15.2％

4人

8.2％

6人

9.8％

13人

16.5％

19人

19.6％

8人

20.5％

1人

16.7％

7人

33.3％

18人

54.5％

26人

53.1％

33人

54.1％

41人

51.9％

43人

44.3％

13人

33.3％

2人

33.3％

6人

28.6％

7人

21.2％

12人

24.5％

14人

23.0％

17人

21.5％

17人

17.5％

13人

33.3％

4人

19.0％

2人

6.1％

5人

10.2％

6人

9.8％

4人

5.1％

16人

16.5％

5人

12.8％

1人

16.7％

2人

9.5％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

4人

5.1％

2人

2.1％

1人

2.0％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

あなたにとって太子町は住みよい町ですか。

とても住みよい どちらかといえば住みよい どちらとも言えない

どちらかと言えば住みにくい 住みにくい 無回答

調
査
数

と
て
も
住
み
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

よ
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
住
み

に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

　合　計 385 59 182 88 42 13 1
 100.0 15.3 47.3 22.9 10.9 3.4 0.3
10歳代 6 2 1 2      - 1      -
 100.0 33.3 16.7 33.3      - 16.7      -
20歳代 21 2 7 6 4 2      -
 100.0 9.5 33.3 28.6 19.0 9.5      -
30歳代 33 5 18 7 2 1      -
 100.0 15.2 54.5 21.2 6.1 3.0      -
40歳代 49 4 26 12 5 1 1
 100.0 8.2 53.1 24.5 10.2 2.0 2.0
50歳代 61 6 33 14 6 2      -
 100.0 9.8 54.1 23.0 9.8 3.3      -
60歳代 79 13 41 17 4 4      -
 100.0 16.5 51.9 21.5 5.1 5.1      -
70歳代 97 19 43 17 16 2      -
 100.0 19.6 44.3 17.5 16.5 2.1      -
80歳代以上 39 8 13 13 5      -      -
 100.0 20.5 33.3 33.3 12.8      -      -

あなたにとって太子町は住みよい町ですか。

あなたの年齢はおいく
つですか。
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問１０ あなたは今後も太子町に住み続けたいですか。（ひとつに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・10 歳代を除いた全世代で「住み続けたい」が最も多い回答となっている。 

・10 歳代では「住み続けたい」とする回答はなく、「いずれ町外に出たい」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

調
査
数

住
み
続
け
た
い

一
度
町
外
に
出
て
い
き
、

い
ず
れ
戻
っ

て
き
た
い

い
ず
れ
町
外
に
で
た
い

す
ぐ
に
で
も
町
外
に
で
た

い ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

　合　計 385 225 9 52 7 90 2
 100.0 58.4 2.3 13.5 1.8 23.4 0.5
10歳代 6      - 2 3      - 1      -
 100.0      - 33.3 50.0      - 16.7      -
20歳代 21 6 1 5 2 7      -
 100.0 28.6 4.8 23.8 9.5 33.3      -
30歳代 33 20 2 2      - 9      -
 100.0 60.6 6.1 6.1      - 27.3      -
40歳代 49 25 1 10      - 12 1
 99.9 51.0 2.0 20.4      - 24.5 2.0
50歳代 61 31      - 12 2 16      -
 100.0 50.8      - 19.7 3.3 26.2      -
60歳代 79 50      - 9 1 18 1
 100.0 63.3      - 11.4 1.3 22.8 1.3
70歳代 97 69 2 8 2 16      -
 100.0 71.1 2.1 8.2 2.1 16.5      -
80歳代以上 39 24 1 3      - 11      -
 100.0 61.5 2.6 7.7      - 28.2      -

あなたの年齢はおいく
つですか。

あなたは今後も太子町に住み続けたいですか。

6人

28.6％

20人

60.6％

25人

51.0％

31人

50.8％

50人

63.3％

69人

71.1％

24人

61.5％

2人

33.3％

1人

4.8％

2人

6.1％

1人

2.0％

2人

2.1％

1人

2.6％

3人

50.0％

5人

23.8％

2人

6.1％

10人

20.4％

12人

19.7％

9人

11.4％

8人

8.2％

3人

7.7％

2人

9.5％

2人

3.3％

1人

1.3％

2人

2.1％

1人

16.7％

7人

33.3％

9人

27.3％

12人

24.5％

16人

26.2％

18人

22.8％

16人

16.5％

11人

28.2％

1人

2.0％

1人

1.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

あなたは今後も太子町に住み続けたいですか。

住み続けたい 一度町外に出ていき、いずれ戻ってきたい いずれ町外にでたい

すぐにでも町外にでたい まだわからない 無回答
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Ⅲ.太子町のまちづくりへの満足度・今後取り組むべき施策について 

 

問１３ あなたは太子町をどのように感じられていますか。（ひとつに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「とても好き」「どちらかといえば好き」を合計した「好き層」は 10 歳代を除いた全世代で最も多い

回答となっている。 

・10 歳代では「好き層」と「好きでない層」（「あまり好きでない」と「好きでない」の合計）は同数と

なっている。 

  

調
査
数

と
て
も
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
好
き
で
は
な
い

好
き
で
は
な
い

無
回
答

　合　計 385 51 179 119 26 7 3
 100.0 13.2 46.5 30.9 6.8 1.8 0.8
10歳代 6 2 1 1 2      -      -
 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3      -      -
20歳代 21 1 12 3 2 3      -
 100.0 4.8 57.1 14.3 9.5 14.3      -
30歳代 33 5 17 9      -      - 2
 100.0 15.2 51.5 27.3      -      - 6.1
40歳代 49 5 26 13 3 1 1
 100.0 10.2 53.1 26.5 6.1 2.0 2.0
50歳代 61 9 27 20 5      -      -
 100.0 14.8 44.3 32.8 8.2      -      -
60歳代 79 12 37 24 4 2      -
 100.0 15.2 46.8 30.4 5.1 2.5      -
70歳代 97 10 45 33 8 1      -
 100.0 10.3 46.4 34.0 8.2 1.0      -
80歳代以上 39 7 14 16 2      -      -
 100.0 17.9 35.9 41.0 5.1      -      -

あなたは太子町をどのように感じられていますか。

あなたの年齢はおいく
つですか。

2人

33.3％

1人

4.8％

5人

15.2％

5人

10.2％

9人

14.8％

12人

15.2％

10人

10.3％

7人

17.9％

1人

16.7％

12人

57.1％

17人

51.5％

26人

53.1％

27人

44.3％

37人

46.8％

45人

46.4％

14人

35.9％

1人

16.7％

3人

14.3％

9人

27.3％

13人

26.5％

20人

32.8％

24人

30.4％

33人

34.0％

16人

41.0％

2人

33.3％

2人

9.5％

3人

6.1％

5人

8.2％

4人

5.1％

8人

8.2％

2人

5.1％

3人

14.3％

1人

2.0％

2人

2.5％

1人

1.0％

2人

6.1％

1人

2.0％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

あなたは太子町をどのように感じられていますか。

とても好き どちらかといえば好き どちらとも言えない

あまり好きではない 好きではない 無回答
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問１４ 次の各施策について、現在どのように感じていますか。 

■現状の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足している」「やや満足している」を合計した「満足層」は 30 歳代が最も多く、年代が上昇するに

従い割合は減少している。 

 

  

3人

14.3％

4人

12.1％

5人

10.2％

7人

11.5％

6人

7.6％

9人

9.3％

3人

7.7％

2人

33.3％

3人

14.3％

15人

45.5％

13人

26.5％

9人

14.8％

13人

16.5％

14人

14.4％

4人

10.3％

4人

66.7％

14人

66.7％

11人

33.3％

25人

51.0％

37人

60.7％

50人

63.3％

52人

53.6％

21人

53.8％

2人

6.1％

3人

6.1％

6人

9.8％

6人

7.6％

6人

6.2％

1人

2.6％

1人

4.8％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

2人

4.1％

4人

5.1％

16人

16.5％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

①安心して子育てができる環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 37 73 214 24 5 32
 100.0 9.6 19.0 55.6 6.2 1.3 8.3
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21 3 3 14      - 1      -
 100.0 14.3 14.3 66.7      - 4.8      -
30歳代 33 4 15 11 2 1      -
 100.0 12.1 45.5 33.3 6.1 3.0      -
40歳代 49 5 13 25 3 1 2
 100.0 10.2 26.5 51.0 6.1 2.0 4.1
50歳代 61 7 9 37 6 2      -
 100.0 11.5 14.8 60.7 9.8 3.3      -
60歳代 79 6 13 50 6      - 4
 100.0 7.6 16.5 63.3 7.6      - 5.1
70歳代 97 9 14 52 6      - 16
 100.0 9.3 14.4 53.6 6.2      - 16.5
80歳代以上 39 3 4 21 1      - 10
 100.0 7.7 10.3 53.8 2.6      - 25.6

①安心して子育てができる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 40～50 歳代が最も少なく、年代の上昇に従って割合は増加している。「満足層」が多い

のは、20 歳代と 80 歳代以上となっている。 

・「不満層」（「あまり満足でない」「満足でない」の計）は 70 歳代が最も多くなっている。 

  

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 23 67 232 39 9 15
 100.0 6.0 17.4 60.3 10.1 2.3 3.9
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21 3 3 13 2      -      -
 100.0 14.3 14.3 61.9 9.5      -      -
30歳代 33      - 7 22 3 1      -
 100.0      - 21.2 66.7 9.1 3.0      -
40歳代 49 3 6 37 2      - 1
 100.0 6.1 12.2 75.5 4.1      - 2.0
50歳代 61 3 8 43 6 1      -
 100.0 4.9 13.1 70.5 9.8 1.6      -
60歳代 79 4 13 48 9 2 3
 100.0 5.1 16.5 60.8 11.4 2.5 3.8
70歳代 97 8 20 47 13 4 5
 100.0 8.2 20.6 48.5 13.4 4.1 5.2
80歳代以上 39 2 9 17 4 1 6

100.0 5.1 23.1 43.6 10.3 2.6 15.4

②健康づくりに取り組みやすい環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

3人

14.3％

3人

6.1％

3人

4.9％

4人

5.1％

8人

8.2％

2人

5.1％

1人

16.7％

3人

14.3％

7人

21.2％

6人

12.2％

8人

13.1％

13人

16.5％

20人

20.6％

9人

23.1％

5人

83.3％

13人

61.9％

22人

66.7％

37人

75.5％

43人

70.5％

48人

60.8％

47人

48.5％

17人

43.6％

2人

9.5％

3人

9.1％

2人

4.1％

6人

9.8％

9人

11.4％

13人

13.4％

4人

10.3％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％

4人

4.1％

1人

2.6％

1人

2.0％

3人

3.8％

5人

5.2％

6人

15.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

②健康づくりに取り組みやすい環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 50 歳代が最も少なく、年代の上昇に従って割合は増加している。「満足層」が多いのは、

70 歳代以上と 10 歳代となっている。 

・「不満層」は 50 歳代が最も多くなっている。 

 

  

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 9 37 128 134 66 11
 100.0 2.3 9.6 33.2 34.8 17.1 2.9
10歳代 6      - 1 4      - 1      -
 100.0      - 16.7 66.7      - 16.7      -
20歳代 21      - 1 9 8 3      -
 100.0      - 4.8 42.9 38.1 14.3      -
30歳代 33      - 5 12 12 4      -
 100.0      - 15.2 36.4 36.4 12.1      -
40歳代 49 1 3 22 12 11      -
 100.0 2.0 6.1 44.9 24.5 22.4      -
50歳代 61 2      - 18 29 12      -
 100.0 3.3      - 29.5 47.5 19.7      -
60歳代 79 2 6 24 34 11 2
 100.0 2.5 7.6 30.4 43.0 13.9 2.5
70歳代 97 3 16 29 28 17 4
 100.0 3.1 16.5 29.9 28.9 17.5 4.1
80歳代以上 39 1 5 10 11 7 5
 100.0 2.6 12.8 25.6 28.2 17.9 12.8

あなたの年齢はおいく
つですか。

③身近で必要な医療サービスが受けられる環境整備

1人

2.0％

2人

3.3％

2人

2.5％

3人

3.1％

1人

2.6％

1人

16.7％

1人

4.8％

5人

15.2％

3人

6.1％

6人

7.6％

16人

16.5％

5人

12.8％

4人

66.7％

9人

42.9％

12人

36.4％

22人

44.9％

18人

29.5％

24人

30.4％

29人

29.9％

10人

25.6％

8人

38.1％

12人

36.4％

12人

24.5％

29人

47.5％

34人

43.0％

28人

28.9％

11人

28.2％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

11人

22.4％

12人

19.7％

11人

13.9％

17人

17.5％

7人

17.9％

2人

2.5％

4人

4.1％

5人

12.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

③身近で必要な医療サービスが受けられる

環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代が最も多くなっているが、40 歳代になると割合は低下している。 

・60 歳代以上の高齢者層では、年代が上がるほど「満足層」の割合は増加している。 

・「不満層」は 60 歳代、70 歳代で占める割合が多くなっている。 

 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 13 54 221 60 27 10
 100.0 3.4 14.0 57.4 15.6 7.0 2.6
10歳代 6      -      - 5      - 1      -
 100.0      -      - 83.3      - 16.7      -
20歳代 21      - 3 16 2      -      -
 100.0      - 14.3 76.2 9.5      -      -
30歳代 33      - 9 19 4 1      -
 100.0      - 27.3 57.6 12.1 3.0      -
40歳代 49 2 2 33 8 3 1
 99.9 4.1 4.1 67.3 16.3 6.1 2.0
50歳代 61 1 8 37 10 5      -
 100.0 1.6 13.1 60.7 16.4 8.2      -
60歳代 79 3 12 42 13 7 2
 100.0 3.8 15.2 53.2 16.5 8.9 2.5
70歳代 97 4 14 49 18 8 4
 100.0 4.1 14.4 50.5 18.6 8.2 4.1
80歳代以上 39 3 6 20 5 2 3
 100.0 7.7 15.4 51.3 12.8 5.1 7.7

④お年寄りが健康でいきいき暮らせる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

2人

4.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

4人

4.1％

3人

7.7％

3人

14.3％

9人

27.3％

2人

4.1％

8人

13.1％

12人

15.2％

14人

14.4％

6人

15.4％

5人

83.3％

16人

76.2％

19人

57.6％

33人

67.3％

37人

60.7％

42人

53.2％

49人

50.5％

20人

51.3％

2人

9.5％

4人

12.1％

8人

16.3％

10人

16.4％

13人

16.5％

18人

18.6％

5人

12.8％

1人

16.7％

1人

3.0％

3人

6.1％

5人

8.2％

7人

8.9％

8人

8.2％

2人

5.1％

1人

2.0％

2人

2.5％

4人

4.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

④お年寄りが健康でいきいき暮らせる環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 40 歳代で最も割合が少なくなっている。年代が上昇するに従い割合は増加している。 

・「不満層」は 10 歳代を除けば 50 歳代、60 歳代で割合が高くなっている。 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 20 57 241 42 15 10
 100.0 5.2 14.8 62.6 10.9 3.9 2.6
10歳代 6 1 1 2 2      -      -
 100.0 16.7 16.7 33.3 33.3      -      -
20歳代 21      - 5 13 3      -      -
 100.0      - 23.8 61.9 14.3      -      -
30歳代 33 1 5 24 1 2      -
 100.0 3.0 15.2 72.7 3.0 6.1      -
40歳代 49 3 3 36 5 2      -
 100.0 6.1 6.1 73.5 10.2 4.1      -
50歳代 61 3 7 40 10 1      -
 100.0 4.9 11.5 65.6 16.4 1.6      -
60歳代 79 1 16 44 12 3 3
 100.0 1.3 20.3 55.7 15.2 3.8 3.8
70歳代 97 9 14 58 7 6 3
 100.0 9.3 14.4 59.8 7.2 6.2 3.1
80歳代以上 39 2 6 24 2 1 4
 100.0 5.1 15.4 61.5 5.1 2.6 10.3

⑤近所の人たちと支えあいながら暮らせる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

16.7％

1人

3.0％

3人

6.1％

3人

4.9％

1人

1.3％

9人

9.3％

2人

5.1％

1人

16.7％

5人

23.8％

5人

15.2％

3人

6.1％

7人

11.5％

16人

20.3％

14人

14.4％

6人

15.4％

2人

33.3％

13人

61.9％

24人

72.7％

36人

73.5％

40人

65.6％

44人

55.7％

58人

59.8％

24人

61.5％

2人

33.3％

3人

14.3％

1人

3.0％

5人

10.2％

10人

16.4％

12人

15.2％

7人

7.2％

2人

5.1％

2人

6.1％

2人

4.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

6人

6.2％

1人

2.6％

3人

3.8％

3人

3.1％

4人

10.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑤近所の人たちと支えあいながら暮らせる

環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 70 歳代で他の世代と比べ最も割合が多くなっているが「不満層」も 70 歳代、50 歳

代が多くなっている。 

 

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 7 14 240 75 25 24
 100.0 1.8 3.6 62.3 19.5 6.5 6.2
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21      -      - 17 3 1      -
 100.0      -      - 81.0 14.3 4.8      -
30歳代 33      - 1 27 4 1      -
 100.0      - 3.0 81.8 12.1 3.0      -
40歳代 49 1 1 37 9 1      -
 100.0 2.0 2.0 75.5 18.4 2.0      -
50歳代 61 2      - 38 14 6 1
 100.0 3.3      - 62.3 23.0 9.8 1.6
60歳代 79 1 2 49 17 7 3
 100.0 1.3 2.5 62.0 21.5 8.9 3.8
70歳代 97 1 10 46 22 8 10
 100.0 1.0 10.3 47.4 22.7 8.2 10.3
80歳代以上 39 2      - 21 5 1 10
 100.0 5.1      - 53.8 12.8 2.6 25.6

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑥障がい者が自立して暮らせる環境整備

1人

2.0％

2人

3.3％

1人

1.3％

1人

1.0％

2人

5.1％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

2.5％

10人

10.3％

5人

83.3％

17人

81.0％

27人

81.8％

37人

75.5％

38人

62.3％

49人

62.0％

46人

47.4％

21人

53.8％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

9人

18.4％

14人

23.0％

17人

21.5％

22人

22.7％

5人

12.8％

1人

4.8％

1人

3.0％

1人

2.0％

6人

9.8％

7人

8.9％

8人

8.2％

1人

2.6％

1人

1.6％

3人

3.8％

10人

10.3％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑥障がい者が自立して暮らせる環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答
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① 「満足層」は 40～50 歳代で最も割合が少なくなっている。 

② 「不満層」は 60 歳代が最も多い割合となっている。 

 

1人

3.0％

2人

4.1％

4人

6.6％

1人

1.3％

4人

4.1％

3人

7.7％

5人

23.8％

5人

15.2％

4人

8.2％

4人

6.6％

12人

15.2％

16人

16.5％

3人

7.7％

5人

83.3％

14人

66.7％

23人

69.7％

36人

73.5％

42人

68.9％

46人

58.2％

55人

56.7％

24人

61.5％

1人

16.7％

2人

9.5％

3人

9.1％

4人

8.2％

8人

13.1％

14人

17.7％

13人

13.4％

4人

10.3％

1人

3.0％

3人

6.1％

3人

4.9％

4人

5.1％

5人

5.2％

1人

2.6％

2人

2.5％

4人

4.1％

4人

10.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑦防災対策など安心して暮らせるまちの

取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 15 49 245 49 17 10
 100.0 3.9 12.7 63.6 12.7 4.4 2.6
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21      - 5 14 2      -      -
 100.0      - 23.8 66.7 9.5      -      -
30歳代 33 1 5 23 3 1      -
 100.0 3.0 15.2 69.7 9.1 3.0      -
40歳代 49 2 4 36 4 3      -
 100.0 4.1 8.2 73.5 8.2 6.1      -
50歳代 61 4 4 42 8 3      -
 100.0 6.6 6.6 68.9 13.1 4.9      -
60歳代 79 1 12 46 14 4 2
 100.0 1.3 15.2 58.2 17.7 5.1 2.5
70歳代 97 4 16 55 13 5 4
 100.0 4.1 16.5 56.7 13.4 5.2 4.1
80歳代以上 39 3 3 24 4 1 4
 100.0 7.7 7.7 61.5 10.3 2.6 10.3

⑦防災対策など安心して暮らせるまちの取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答



13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足層」は 70 歳代がほかの世代と比べて最も多い割合となっている。 

・「不満層」50 歳代が最も多い割合となっている。 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 6 44 199 86 40 10
 100.0 1.6 11.4 51.7 22.3 10.4 2.6
10歳代 6      -      - 4 1 1      -
 100.0      -      - 66.7 16.7 16.7      -
20歳代 21      - 3 13 5      -      -
 100.0      - 14.3 61.9 23.8      -      -
30歳代 33      - 4 20 3 6      -
 100.0      - 12.1 60.6 9.1 18.2      -
40歳代 49 1 4 29 11 4      -
 100.0 2.0 8.2 59.2 22.4 8.2      -
50歳代 61 1 5 27 22 6      -
 100.0 1.6 8.2 44.3 36.1 9.8      -
60歳代 79 2 8 41 20 6 2
 100.0 2.5 10.1 51.9 25.3 7.6 2.5
70歳代 97 1 18 47 18 11 2
 100.0 1.0 18.6 48.5 18.6 11.3 2.1
80歳代以上 39 1 2 18 6 6 6
 100.0 2.6 5.1 46.2 15.4 15.4 15.4

⑧建物や道路・橋梁・下水道などの老朽施設に対する保全
や更新

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

1人

2.6％

3人

14.3％

4人

12.1％

4人

8.2％

5人

8.2％

8人

10.1％

18人

18.6％

2人

5.1％

4人

66.7％

13人

61.9％

20人

60.6％

29人

59.2％

27人

44.3％

41人

51.9％

47人

48.5％

18人

46.2％

1人

16.7％

5人

23.8％

3人

9.1％

11人

22.4％

22人

36.1％

20人

25.3％

18人

18.6％

6人

15.4％

1人

16.7％

6人

18.2％

4人

8.2％

6人

9.8％

6人

7.6％

11人

11.3％

6人

15.4％

2人

2.5％

2人

2.1％

6人

15.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑧建物や道路・橋梁・下水道などの老朽施設に

対する保全や更新

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20～30 歳代が最も多い割合となっている。 

・「不満層」30～40 歳代が最も多い割合となっている。 

 

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 17 59 236 49 16 8
 100.0 4.4 15.3 61.3 12.7 4.2 2.1
10歳代 6      - 1 4      - 1      -
 100.0      - 16.7 66.7      - 16.7      -
20歳代 21      - 5 13 2 1      -
 100.0      - 23.8 61.9 9.5 4.8      -
30歳代 33 1 7 17 6 2      -
 100.0 3.0 21.2 51.5 18.2 6.1      -
40歳代 49 2 8 28 9 2      -
 100.0 4.1 16.3 57.1 18.4 4.1      -
50歳代 61 4 5 40 9 3      -
 100.0 6.6 8.2 65.6 14.8 4.9      -
60歳代 79 4 12 48 13      - 2
 100.0 5.1 15.2 60.8 16.5      - 2.5
70歳代 97 3 15 64 7 7 1
 100.0 3.1 15.5 66.0 7.2 7.2 1.0
80歳代以上 39 3 6 22 3      - 5
 100.0 7.7 15.4 56.4 7.7      - 12.8

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑨犯罪の防止や交通安全対策の取り組み

1人

3.0％

2人

4.1％

4人

6.6％

4人

5.1％

3人

3.1％

3人

7.7％

1人

16.7％

5人

23.8％

7人

21.2％

8人

16.3％

5人

8.2％

12人

15.2％

15人

15.5％

6人

15.4％

4人

66.7％

13人

61.9％

17人

51.5％

28人

57.1％

40人

65.6％

48人

60.8％

64人

66.0％

22人

56.4％

2人

9.5％

6人

18.2％

9人

18.4％

9人

14.8％

13人

16.5％

7人

7.2％

3人

7.7％

1人

16.7％

1人

4.8％

2人

6.1％

2人

4.1％

3人

4.9％

7人

7.2％

2人

2.5％

1人

1.0％

5人

12.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑨犯罪の防止や交通安全対策の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

交通 
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・「満足層」は 70 歳代が最も多い割合となっている。 

・「不満層」は 20 歳代、40 歳代で多い割合となっている。 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 33 73 224 33 13 9
 100.0 8.6 19.0 58.2 8.6 3.4 2.3
10歳代 6      -      - 5      - 1      -
 100.0      -      - 83.3      - 16.7      -
20歳代 21      - 3 14 4      -      -
 100.0      - 14.3 66.7 19.0      -      -
30歳代 33 1 6 23 2 1      -
 100.0 3.0 18.2 69.7 6.1 3.0      -
40歳代 49 1 10 29 6 3      -
 100.0 2.0 20.4 59.2 12.2 6.1      -
50歳代 61 6 8 39 5 3      -
 100.0 9.8 13.1 63.9 8.2 4.9      -
60歳代 79 9 13 44 8 1 4
 100.0 11.4 16.5 55.7 10.1 1.3 5.1
70歳代 97 12 26 47 7 3 2
 100.0 12.4 26.8 48.5 7.2 3.1 2.1
80歳代以上 39 4 7 23 1 1 3
 100.0 10.3 17.9 59.0 2.6 2.6 7.7

⑩消防・救急の体制整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

3.0％

1人

2.0％

6人

9.8％

9人

11.4％

12人

12.4％

4人

10.3％

3人

14.3％

6人

18.2％

10人

20.4％

8人

13.1％

13人

16.5％

26人

26.8％

7人

17.9％

5人

83.3％

14人

66.7％

23人

69.7％

29人

59.2％

39人

63.9％

44人

55.7％

47人

48.5％

23人

59.0％

4人

19.0％

2人

6.1％

6人

12.2％

5人

8.2％

8人

10.1％

7人

7.2％

1人

2.6％

1人

16.7％

1人

3.0％

3人

6.1％

3人

4.9％

1人

1.3％

3人

3.1％

1人

2.6％

4人

5.1％

2人

2.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑩消防・救急の体制整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代が最も多い割合となっている。40 歳代で少なくなり、年代の上昇に従い割合が

多くなっている。 

・「不満層」は 40 歳代が最も多い割合となっている。 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 28 73 198 50 27 9
 100.0 7.3 19.0 51.4 13.0 7.0 2.3
10歳代 6      -      - 3 1 2      -
 100.0      -      - 50.0 16.7 33.3      -
20歳代 21 1 4 11 3 2      -
 100.0 4.8 19.0 52.4 14.3 9.5      -
30歳代 33 2 11 15 4 1      -
 100.0 6.1 33.3 45.5 12.1 3.0      -
40歳代 49 2 7 26 10 4      -
 100.0 4.1 14.3 53.1 20.4 8.2      -
50歳代 61 4 11 33 5 8      -
 100.0 6.6 18.0 54.1 8.2 13.1      -
60歳代 79 7 11 47 11 1 2
 100.0 8.9 13.9 59.5 13.9 1.3 2.5
70歳代 97 9 18 46 14 6 4
 100.0 9.3 18.6 47.4 14.4 6.2 4.1
80歳代以上 39 3 11 17 2 3 3
 100.0 7.7 28.2 43.6 5.1 7.7 7.7

⑪町内外を結ぶ主要道路の便利さの向上

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

4.8％

2人

6.1％

2人

4.1％

4人

6.6％

7人

8.9％

9人

9.3％

3人

7.7％

4人

19.0％

11人

33.3％

7人

14.3％

11人

18.0％

11人

13.9％

18人

18.6％

11人

28.2％

3人

50.0％

11人

52.4％

15人

45.5％

26人

53.1％

33人

54.1％

47人

59.5％

46人

47.4％

17人

43.6％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

10人

20.4％

5人

8.2％

11人

13.9％

14人

14.4％

2人

5.1％

2人

33.3％

2人

9.5％

1人

3.0％

4人

8.2％

8人

13.1％

1人

1.3％

6人

6.2％

3人

7.7％

2人

2.5％

4人

4.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑪町内外を結ぶ主要道路の便利さの向上

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 10 歳代を除けば 40 歳代が最も少ない割合となっており、年代の上昇に従い多い割合と

なっている。 

・「不満層」は 30 歳代、50 歳代が最も多い割合となっている。 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 16 64 196 72 27 10
 100.0 4.2 16.6 50.9 18.7 7.0 2.6
10歳代 6      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -
20歳代 21      - 3 14 3 1      -
 100.0      - 14.3 66.7 14.3 4.8      -
30歳代 33 1 7 14 8 3      -
 100.0 3.0 21.2 42.4 24.2 9.1      -
40歳代 49 1 6 28 9 5      -
 100.0 2.0 12.2 57.1 18.4 10.2      -
50歳代 61 2 9 30 15 4 1
 100.0 3.3 14.8 49.2 24.6 6.6 1.6
60歳代 79 2 13 45 14 3 2
 100.0 2.5 16.5 57.0 17.7 3.8 2.5
70歳代 97 8 15 45 16 9 4
 100.0 8.2 15.5 46.4 16.5 9.3 4.1
80歳代以上 39 2 11 16 5 2 3
 100.0 5.1 28.2 41.0 12.8 5.1 7.7

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑫身近な道路の安全や快適さの向上

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

2人

2.5％

8人

8.2％

2人

5.1％

3人

14.3％

7人

21.2％

6人

12.2％

9人

14.8％

13人

16.5％

15人

15.5％

11人

28.2％

4人

66.7％

14人

66.7％

14人

42.4％

28人

57.1％

30人

49.2％

45人

57.0％

45人

46.4％

16人

41.0％

2人

33.3％

3人

14.3％

8人

24.2％

9人

18.4％

15人

24.6％

14人

17.7％

16人

16.5％

5人

12.8％

1人

4.8％

3人

9.1％

5人

10.2％

4人

6.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

1人

1.6％

2人

2.5％

4人

4.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑫身近な道路の安全や快適さの向上

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代と 80 歳代で多い割合となっている。 

・「不満層」は 40 歳代、50 歳代で多い割合となっている。 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 17 57 169 84 51 7
 100.0 4.4 14.8 43.9 21.8 13.2 1.8
10歳代 6      - 1 3 1 1      -
 100.0      - 16.7 50.0 16.7 16.7      -
20歳代 21      - 3 4 8 6      -
 100.0      - 14.3 19.0 38.1 28.6      -
30歳代 33 2 6 15 6 4      -
 100.0 6.1 18.2 45.5 18.2 12.1      -
40歳代 49 5 6 19 12 7      -
 100.0 10.2 12.2 38.8 24.5 14.3      -
50歳代 61 1 7 28 10 15      -
 100.0 1.6 11.5 45.9 16.4 24.6      -
60歳代 79 3 10 38 18 9 1
 100.0 3.8 12.7 48.1 22.8 11.4 1.3
70歳代 97 4 16 47 20 7 3
 100.0 4.1 16.5 48.5 20.6 7.2 3.1
80歳代以上 39 2 8 15 9 2 3
 100.0 5.1 20.5 38.5 23.1 5.1 7.7

⑬バスなど公共交通機関の便利さの向上

あなたの年齢はおいく
つですか。

2人

6.1％

5人

10.2％

1人

1.6％

3人

3.8％

4人

4.1％

2人

5.1％

1人

16.7％

3人

14.3％

6人

18.2％

6人

12.2％

7人

11.5％

10人

12.7％

16人

16.5％

8人

20.5％

3人

50.0％

4人

19.0％

15人

45.5％

19人

38.8％

28人

45.9％

38人

48.1％

47人

48.5％

15人

38.5％

1人

16.7％

8人

38.1％

6人

18.2％

12人

24.5％

10人

16.4％

18人

22.8％

20人

20.6％

9人

23.1％

1人

16.7％

6人

28.6％

4人

12.1％

7人

14.3％

15人

24.6％

9人

11.4％

7人

7.2％

2人

5.1％

1人

1.3％

3人

3.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑬バスなど公共交通機関の便利さの向上

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代、50 歳代、80 歳代以上で他の世代と比べ割合が多くなっている。 

・「不満層」は 10 歳代を除いては、60 歳代以上の高齢層で多い割合となっている。 

 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 22 49 258 36 8 12
 100.0 5.7 12.7 67.0 9.4 2.1 3.1
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21      - 5 15 1      -      -
 100.0      - 23.8 71.4 4.8      -      -
30歳代 33 1 6 24 1 1      -
 100.0 3.0 18.2 72.7 3.0 3.0      -
40歳代 49 2 6 39 2      -      -
 100.0 4.1 12.2 79.6 4.1      -      -
50歳代 61 7 7 43 3 1      -
 100.0 11.5 11.5 70.5 4.9 1.6      -
60歳代 79 4 8 51 13 1 2
 100.0 5.1 10.1 64.6 16.5 1.3 2.5
70歳代 97 6 10 61 12 2 6
 100.0 6.2 10.3 62.9 12.4 2.1 6.2
80歳代以上 39 2 7 20 3 3 4
 100.0 5.1 17.9 51.3 7.7 7.7 10.3

⑭山林や緑などの自然環境の豊かさを守る取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

3.0％

2人

4.1％

7人

11.5％

4人

5.1％

6人

6.2％

2人

5.1％

5人

23.8％

6人

18.2％

6人

12.2％

7人

11.5％

8人

10.1％

10人

10.3％

7人

17.9％

5人

83.3％

15人

71.4％

24人

72.7％

39人

79.6％

43人

70.5％

51人

64.6％

61人

62.9％

20人

51.3％

1人

16.7％

1人

4.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

3人

4.9％

13人

16.5％

12人

12.4％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

2人

2.1％

3人

7.7％

2人

2.5％

6人

6.2％

4人

10.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑭山林や緑などの自然環境の豊かさを守る

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代を中心とする 10～30 歳代で割合が多くなっている。 

・「不満層」は 10 歳代、30 歳代で割合が多くなっている。 

 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 15 65 221 63 12 9
 100.0 3.9 16.9 57.4 16.4 3.1 2.3
10歳代 6      - 1 3 2      -      -
 100.0      - 16.7 50.0 33.3      -      -
20歳代 21      - 8 11 2      -      -
 100.0      - 38.1 52.4 9.5      -      -
30歳代 33      - 11 12 7 3      -
 100.0      - 33.3 36.4 21.2 9.1      -
40歳代 49 3 1 34 9 2      -
 100.0 6.1 2.0 69.4 18.4 4.1      -
50歳代 61 4 6 42 6 3      -
 100.0 6.6 9.8 68.9 9.8 4.9      -
60歳代 79 3 13 43 17      - 3
 100.0 3.8 16.5 54.4 21.5      - 3.8
70歳代 97 4 18 55 15 2 3
 100.0 4.1 18.6 56.7 15.5 2.1 3.1
80歳代以上 39 1 7 21 5 2 3
 100.0 2.6 17.9 53.8 12.8 5.1 7.7

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑮憩い、交流の場となる公園や広場などの環境整備

3人

6.1％

4人

6.6％

3人

3.8％

4人

4.1％

1人

2.6％

1人

16.7％

8人

38.1％

11人

33.3％

1人

2.0％

6人

9.8％

13人

16.5％

18人

18.6％

7人

17.9％

3人

50.0％

11人

52.4％

12人

36.4％

34人

69.4％

42人

68.9％

43人

54.4％

55人

56.7％

21人

53.8％

2人

33.3％

2人

9.5％

7人

21.2％

9人

18.4％

6人

9.8％

17人

21.5％

15人

15.5％

5人

12.8％

3人

9.1％

2人

4.1％

3人

4.9％

2人

2.1％

2人

5.1％

3人

3.8％

3人

3.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑮憩い、交流の場となる公園や広場などの

環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 80 歳代が最も多い割合となっており、年代が下がるにしたがって割合も低下し、40 歳代

で最も少なくなる。 

・「不満層」も 80 歳代が最も多い割合となっている。 

 

 

 

 

1人

2.0％

6人

9.8％

4人

5.1％

13人

13.4％

5人

12.8％

1人

16.7％

4人

19.0％

9人

27.3％

6人

12.2％

7人

11.5％

14人

17.7％

22人

22.7％

10人

25.6％

5人

83.3％

16人

76.2％

21人

63.6％

37人

75.5％

40人

65.6％

51人

64.6％

57人

58.8％

14人

35.9％

1人

4.8％

1人

3.0％

5人

10.2％

6人

9.8％

6人

7.6％

4人

4.1％

6人

15.4％

2人

6.1％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

2.6％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑯ゴミの減量やリサイクルなど環境への配慮の

取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 29 73 241 29 6 7
 100.0 7.5 19.0 62.6 7.5 1.6 1.8
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 4 16 1      -      -
 100.0      - 19.0 76.2 4.8      -      -
30歳代 33      - 9 21 1 2      -
 100.0      - 27.3 63.6 3.0 6.1      -
40歳代 49 1 6 37 5      -      -
 100.0 2.0 12.2 75.5 10.2      -      -
50歳代 61 6 7 40 6 1 1
 100.0 9.8 11.5 65.6 9.8 1.6 1.6
60歳代 79 4 14 51 6 2 2
 100.0 5.1 17.7 64.6 7.6 2.5 2.5
70歳代 97 13 22 57 4      - 1
 100.0 13.4 22.7 58.8 4.1      - 1.0
80歳代以上 39 5 10 14 6 1 3
 100.0 12.8 25.6 35.9 15.4 2.6 7.7

⑯ゴミの減量やリサイクルなど環境への配慮の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代が他の世代と比べ最も多い割合となっている。 

・「不満層」は 80 歳代以上、60 歳代など高齢層で多い割合となっている。 

  

2人

4.1％

4人

6.6％

1人

1.0％

1人

2.6％

4人

19.0％

3人

9.1％

3人

4.9％

6人

7.6％

5人

5.2％

3人

7.7％

6人

100.0％

17人

81.0％

29人

87.9％

45人

91.8％

49人

80.3％

59人

74.7％

74人

76.3％

20人

51.3％

1人

3.0％

1人

2.0％

5人

8.2％

11人

13.9％

7人

7.2％

4人

10.3％

2人

2.1％

2人

5.1％

1人

2.0％

3人

3.8％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑰農業振興の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 8 24 299 29 4 21
 100.0 2.1 6.2 77.7 7.5 1.0 5.5
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 4 17      -      -      -
 100.0      - 19.0 81.0      -      -      -
30歳代 33      - 3 29 1      -      -
 100.0      - 9.1 87.9 3.0      -      -
40歳代 49 2      - 45 1      - 1
 100.0 4.1      - 91.8 2.0      - 2.0
50歳代 61 4 3 49 5      -      -
 100.0 6.6 4.9 80.3 8.2      -      -
60歳代 79      - 6 59 11      - 3
 100.0      - 7.6 74.7 13.9      - 3.8
70歳代 97 1 5 74 7 2 8
 100.0 1.0 5.2 76.3 7.2 2.1 8.2
80歳代以上 39 1 3 20 4 2 9
 100.0 2.6 7.7 51.3 10.3 5.1 23.1

⑰農業振興の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答



23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足層」はいずれの年代においても多い割合は示していない。 

・「不満層」は 60 歳代、70 歳代など高齢層で他の世代と比べ多い割合となっている。 

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

2.6％

1人

4.8％

2人

6.1％

1人

2.0％

4人

6.6％

7人

8.9％

3人

3.1％

1人

2.6％

6人

100.0％

18人

85.7％

28人

84.8％

36人

73.5％

45人

73.8％

47人

59.5％

61人

62.9％

21人

53.8％

2人

9.5％

2人

6.1％

8人

16.3％

10人

16.4％

19人

24.1％

20人

20.6％

4人

10.3％

1人

3.0％

3人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

4人

4.1％

4人

10.3％

3人

3.8％

9人

9.3％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑱商工業振興の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 3 19 262 65 16 20
 100.0 0.8 4.9 68.1 16.9 4.2 5.2
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 1 18 2      -      -
 100.0      - 4.8 85.7 9.5      -      -
30歳代 33      - 2 28 2 1      -
 100.0      - 6.1 84.8 6.1 3.0      -
40歳代 49 1 1 36 8 3      -
 100.0 2.0 2.0 73.5 16.3 6.1      -
50歳代 61 1 4 45 10 1      -
 100.0 1.6 6.6 73.8 16.4 1.6      -
60歳代 79      - 7 47 19 3 3
 100.0      - 8.9 59.5 24.1 3.8 3.8
70歳代 97      - 3 61 20 4 9
 100.0      - 3.1 62.9 20.6 4.1 9.3
80歳代以上 39 1 1 21 4 4 8
 100.0 2.6 2.6 53.8 10.3 10.3 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑱商工業振興の取り組み

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答



24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足層」は 30 歳代、60 歳代、80 歳代以上で他と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」はいずれの年代においても多い割合となっており、40 歳代、50 歳代では過半数を超える割

合となっている。 

1人

2.0％

2人

3.3％

4人

5.1％

3人

3.1％

2人

5.1％

1人

4.8％

6人

18.2％

6人

12.2％

3人

4.9％

10人

12.7％

6人

6.2％

5人

12.8％

3人

50.0％

7人

33.3％

13人

39.4％

12人

24.5％

20人

32.8％

28人

35.4％

39人

40.2％

11人

28.2％

3人

50.0％

9人

42.9％

10人

30.3％

18人

36.7％

18人

29.5％

26人

32.9％

28人

28.9％

13人

33.3％

4人

19.0％

4人

12.1％

12人

24.5％

18人

29.5％

10人

12.7％

18人

18.6％

5人

12.8％

1人

1.3％

3人

3.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑲買い物など日常生活の利便性の向上

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 12 37 133 125 71 7
 100.0 3.1 9.6 34.5 32.5 18.4 1.8
10歳代 6      -      - 3 3      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -
20歳代 21      - 1 7 9 4      -
 100.0      - 4.8 33.3 42.9 19.0      -
30歳代 33      - 6 13 10 4      -
 100.0      - 18.2 39.4 30.3 12.1      -
40歳代 49 1 6 12 18 12      -
 100.0 2.0 12.2 24.5 36.7 24.5      -
50歳代 61 2 3 20 18 18      -
 100.0 3.3 4.9 32.8 29.5 29.5      -
60歳代 79 4 10 28 26 10 1
 100.0 5.1 12.7 35.4 32.9 12.7 1.3
70歳代 97 3 6 39 28 18 3
 100.0 3.1 6.2 40.2 28.9 18.6 3.1
80歳代以上 39 2 5 11 13 5 3
 100.0 5.1 12.8 28.2 33.3 12.8 7.7

⑲買い物など日常生活の利便性の向上

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 10 歳代と 30 歳代が他と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 30 歳代が他と比べ最も少ない割合となっている。 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 6 18 244 71 33 13
 100.0 1.6 4.7 63.4 18.4 8.6 3.4
10歳代 6      - 1 3 2      -      -
 100.0      - 16.7 50.0 33.3      -      -
20歳代 21      -      - 15 4 2      -
 100.0      -      - 71.4 19.0 9.5      -
30歳代 33      - 6 22 1 4      -
 100.0      - 18.2 66.7 3.0 12.1      -
40歳代 49 1 1 35 9 3      -
 100.0 2.0 2.0 71.4 18.4 6.1      -
50歳代 61 1 2 39 13 6      -
 100.0 1.6 3.3 63.9 21.3 9.8      -
60歳代 79      - 4 47 18 6 4
 100.0      - 5.1 59.5 22.8 7.6 5.1
70歳代 97 2 2 62 17 9 5
 100.0 2.1 2.1 63.9 17.5 9.3 5.2
80歳代以上 39 2 2 21 7 3 4
 100.0 5.1 5.1 53.8 17.9 7.7 10.3

⑳観光振興の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

2人

5.1％

1人

16.7％

6人

18.2％

1人

2.0％

2人

3.3％

4人

5.1％

2人

2.1％

2人

5.1％

3人

50.0％

15人

71.4％

22人

66.7％

35人

71.4％

39人

63.9％

47人

59.5％

62人

63.9％

21人

53.8％

2人

33.3％

4人

19.0％

1人

3.0％

9人

18.4％

13人

21.3％

18人

22.8％

17人

17.5％

7人

17.9％

2人

9.5％

4人

12.1％

3人

6.1％

6人

9.8％

6人

7.6％

9人

9.3％

3人

7.7％

4人

5.1％

5人

5.2％

4人

10.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑳観光振興の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

2人

3.3％

4人

5.1％

3人

3.1％

2人

5.1％

1人

4.8％

6人

18.2％

6人

12.2％

3人

4.9％

10人

12.7％

6人

6.2％

5人

12.8％

3人

50.0％

7人

33.3％

13人

39.4％

12人

24.5％

20人

32.8％

28人

35.4％

39人

40.2％

11人

28.2％

3人

50.0％

9人

42.9％

10人

30.3％

18人

36.7％

18人

29.5％

26人

32.9％

28人

28.9％

13人

33.3％

4人

19.0％

4人

12.1％

12人

24.5％

18人

29.5％

10人

12.7％

18人

18.6％

5人

12.8％

1人

1.3％

3人

3.1％

3人

7.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑲買い物など日常生活の利便性の向上

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代が他と比べて高い割合となっているが、他の年代はいずれも少ない割合となって

いる。 

・「不満層」は 10～20 歳代、また 50 歳代及びその前後の年代で多い割合となっている。 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 8 9 265 52 21 30
 100.0 2.1 2.3 68.8 13.5 5.5 7.8
10歳代 6      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -
20歳代 21      - 2 14 5      -      -
 100.0      - 9.5 66.7 23.8      -      -
30歳代 33      - 1 28 3 1      -
 100.0      - 3.0 84.8 9.1 3.0      -
40歳代 49 1 1 35 8 4      -
 100.0 2.0 2.0 71.4 16.3 8.2      -
50歳代 61 1      - 41 10 8 1
 100.0 1.6      - 67.2 16.4 13.1 1.6
60歳代 79      - 4 52 14 5 4
 100.0      - 5.1 65.8 17.7 6.3 5.1
70歳代 97 4 1 69 7 2 14
 100.0 4.1 1.0 71.1 7.2 2.1 14.4
80歳代以上 39 2      - 22 3 1 11
 100.0 5.1      - 56.4 7.7 2.6 28.2

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉑就労支援の取り組み

1人

2.0％

1人

1.6％

4人

4.1％

2人

5.1％

2人

9.5％

1人

3.0％

1人

2.0％

4人

5.1％

1人

1.0％

4人

66.7％

14人

66.7％

28人

84.8％

35人

71.4％

41人

67.2％

52人

65.8％

69人

71.1％

22人

56.4％

2人

33.3％

5人

23.8％

3人

9.1％

8人

16.3％

10人

16.4％

14人

17.7％

7人

7.2％

3人

7.7％

1人

3.0％

4人

8.2％

8人

13.1％

5人

6.3％

2人

2.1％

1人

2.6％

1人

1.6％

4人

5.1％

14人

14.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉑就労支援の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代で他の年代と比べ多い割合となっているが、いずれの年代においても「どちらで

もない」が多い割合となっている。 

・「不満層」は 50 歳代前後の年代で他と比べ多い割合となっている。 

 

  

1人

2.0％

1人

1.6％

3人

3.1％

1人

2.6％

2人

9.5％

2人

6.1％

2人

2.5％

5人

5.2％

1人

2.6％

6人

100.0％

18人

85.7％

29人

87.9％

41人

83.7％

50人

82.0％

61人

77.2％

71人

73.2％

23人

59.0％

1人

4.8％

6人

12.2％

8人

13.1％

10人

12.7％

2人

2.1％

3人

7.7％

2人

6.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

6人

6.2％

1人

2.6％

1人

1.6％

5人

6.3％

10人

10.3％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉒消費者保護の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 6 12 299 30 12 26
 100.0 1.6 3.1 77.7 7.8 3.1 6.8
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 2 18 1      -      -
 100.0      - 9.5 85.7 4.8      -      -
30歳代 33      - 2 29      - 2      -
 100.0      - 6.1 87.9      - 6.1      -
40歳代 49 1      - 41 6 1      -
 100.0 2.0      - 83.7 12.2 2.0      -
50歳代 61 1      - 50 8 1 1
 100.0 1.6      - 82.0 13.1 1.6 1.6
60歳代 79      - 2 61 10 1 5
 100.0      - 2.5 77.2 12.7 1.3 6.3
70歳代 97 3 5 71 2 6 10
 100.0 3.1 5.2 73.2 2.1 6.2 10.3
80歳代以上 39 1 1 23 3 1 10
 100.0 2.6 2.6 59.0 7.7 2.6 25.6

㉒消費者保護の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「満足層」は 10 歳代、20 歳代及び 70 歳代で他よりも多い割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代で半数となっているほか、40 歳代でも多い割合となっている。 

 

1人

16.7％

2人

9.5％

3人

6.1％

2人

3.3％

2人

2.5％

5人

5.2％

2人

5.1％

4人

19.0％

4人

12.1％

5人

10.2％

9人

14.8％

5人

6.3％

16人

16.5％

2人

5.1％

2人

33.3％

13人

61.9％

27人

81.8％

30人

61.2％

41人

67.2％

56人

70.9％

55人

56.7％

24人

61.5％

3人

50.0％

1人

4.8％

10人

20.4％

4人

6.6％

10人

12.7％

8人

8.2％

2人

5.1％

1人

4.8％

2人

6.1％

1人

2.0％

5人

8.2％

1人

1.3％

2人

2.1％

5人

6.3％

11人

11.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉓小中学校などの教育環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

3人

3.1％

1人

2.6％

2人

9.5％

2人

6.1％

2人

2.5％

5人

5.2％

1人

2.6％

6人

100.0％

18人

85.7％

29人

87.9％

41人

83.7％

50人

82.0％

61人

77.2％

71人

73.2％

23人

59.0％

1人

4.8％

6人

12.2％

8人

13.1％

10人

12.7％

2人

2.1％

3人

7.7％

2人

6.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

6人

6.2％

1人

2.6％

1人

1.6％

5人

6.3％

10人

10.3％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉒消費者保護の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 17 45 248 38 12 25
 100.0 4.4 11.7 64.4 9.9 3.1 6.5
10歳代 6 1      - 2 3      -      -
 100.0 16.7      - 33.3 50.0      -      -
20歳代 21 2 4 13 1 1      -
 100.0 9.5 19.0 61.9 4.8 4.8      -
30歳代 33      - 4 27      - 2      -
 100.0      - 12.1 81.8      - 6.1      -
40歳代 49 3 5 30 10 1      -
 100.0 6.1 10.2 61.2 20.4 2.0      -
50歳代 61 2 9 41 4 5      -
 100.0 3.3 14.8 67.2 6.6 8.2      -
60歳代 79 2 5 56 10 1 5
 100.0 2.5 6.3 70.9 12.7 1.3 6.3
70歳代 97 5 16 55 8 2 11
 100.0 5.2 16.5 56.7 8.2 2.1 11.3
80歳代以上 39 2 2 24 2      - 9
 100.0 5.1 5.1 61.5 5.1      - 23.1

㉓小中学校などの教育環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「満足層」は 20 歳代、70 歳代で他の年代よりも多い割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代が半数となっているが、他の年代には大きな相違はない。 

 

1人

2.0％

1人

1.6％

3人

3.1％

1人

2.6％

3人

14.3％

1人

3.0％

3人

6.1％

1人

1.6％

5人

6.3％

9人

9.3％

2人

5.1％

3人

50.0％

13人

61.9％

24人

72.7％

35人

71.4％

43人

70.5％

52人

65.8％

58人

59.8％

22人

56.4％

3人

50.0％

5人

23.8％

5人

15.2％

9人

18.4％

10人

16.4％

15人

19.0％

11人

11.3％

5人

12.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

8.2％

3人

3.8％

7人

7.2％

2人

5.1％

1人

1.6％

4人

5.1％

9人

9.3％

7人

17.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉔生涯を通じて学習するための環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 6 24 250 63 21 21
 100.0 1.6 6.2 64.9 16.4 5.5 5.5
10歳代 6      -      - 3 3      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -
20歳代 21      - 3 13 5      -      -
 100.0      - 14.3 61.9 23.8      -      -
30歳代 33      - 1 24 5 3      -
 100.0      - 3.0 72.7 15.2 9.1      -
40歳代 49 1 3 35 9 1      -
 100.0 2.0 6.1 71.4 18.4 2.0      -
50歳代 61 1 1 43 10 5 1
 100.0 1.6 1.6 70.5 16.4 8.2 1.6
60歳代 79      - 5 52 15 3 4
 100.0      - 6.3 65.8 19.0 3.8 5.1
70歳代 97 3 9 58 11 7 9
 100.0 3.1 9.3 59.8 11.3 7.2 9.3
80歳代以上 39 1 2 22 5 2 7
 100.0 2.6 5.1 56.4 12.8 5.1 17.9

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉔生涯を通じて学習するための環境整備

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代及び 70 歳代が他の年代と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 30 歳代が最も少ない割合となっている。 

 

1人

4.8％

3人

6.1％

1人

1.6％

-

.0％

3人

3.1％

2人

5.1％

1人

4.8％

5人

15.2％

6人

9.8％

5人

6.3％

12人

12.4％

4人

66.7％

13人

61.9％

22人

66.7％

36人

73.5％

35人

57.4％

49人

62.0％

57人

58.8％

19人

48.7％

2人

33.3％

6人

28.6％

4人

12.1％

10人

20.4％

15人

24.6％

17人

21.5％

13人

13.4％

7人

17.9％

2人

6.1％

4人

6.6％

5人

6.3％

5人

5.2％

2人

5.1％

3人

3.8％

7人

7.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉕文化活動やスポーツ・レクリエーション活動が

できる環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 10 29 235 74 18 19
 100.0 2.6 7.5 61.0 19.2 4.7 4.9
10歳代 6      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -
20歳代 21 1 1 13 6      -      -
 100.0 4.8 4.8 61.9 28.6      -      -
30歳代 33      - 5 22 4 2      -
 100.0      - 15.2 66.7 12.1 6.1      -
40歳代 49 3      - 36 10      -      -
 100.0 6.1      - 73.5 20.4      -      -
50歳代 61 1 6 35 15 4      -
 100.0 1.6 9.8 57.4 24.6 6.6      -
60歳代 79      - 5 49 17 5 3
 100.0      - 6.3 62.0 21.5 6.3 3.8
70歳代 97 3 12 57 13 5 7
 100.0 3.1 12.4 58.8 13.4 5.2 7.2
80歳代以上 39 2      - 19 7 2 9
 100.0 5.1      - 48.7 17.9 5.1 23.1

㉕文化活動やスポーツ・レクリエーション活動ができる環境
整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 10～30 歳代が他と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 10～20 歳代ではみられないが、年代が上がるにつれて割合が多くなっている。 

 

2人

6.1％

2人

4.1％

5人

8.2％

5人

5.2％

3人

7.7％

1人

16.7％

6人

28.6％

8人

24.2％

4人

8.2％

6人

9.8％

8人

10.1％

15人

15.5％

3人

7.7％

5人

83.3％

15人

71.4％

22人

66.7％

39人

79.6％

43人

70.5％

58人

73.4％

58人

59.8％

19人

48.7％

1人

3.0％

3人

6.1％

5人

8.2％

8人

10.1％

9人

9.3％

4人

10.3％

1人

2.0％

2人

3.3％

1人

1.3％

2人

2.1％

3人

7.7％

4人

5.1％

8人

8.2％

7人

17.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉖歴史的資源や文化財の保存や活用への

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

1人

4.8％

3人

6.1％

1人

1.6％

-

.0％

3人

3.1％

2人

5.1％

1人

4.8％

5人

15.2％

6人

9.8％

5人

6.3％

12人

12.4％

4人

66.7％

13人

61.9％

22人

66.7％

36人

73.5％

35人

57.4％

49人

62.0％

57人

58.8％

19人

48.7％

2人

33.3％

6人

28.6％

4人

12.1％

10人

20.4％

15人

24.6％

17人

21.5％

13人

13.4％

7人

17.9％

2人

6.1％

4人

6.6％

5人

6.3％

5人

5.2％

2人

5.1％

3人

3.8％

7人

7.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉕文化活動やスポーツ・レクリエーション活動が

できる環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 17 51 259 30 9 19
 100.0 4.4 13.2 67.3 7.8 2.3 4.9
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 6 15      -      -      -
 100.0      - 28.6 71.4      -      -      -
30歳代 33 2 8 22 1      -      -
 100.0 6.1 24.2 66.7 3.0      -      -
40歳代 49 2 4 39 3 1      -
 100.0 4.1 8.2 79.6 6.1 2.0      -
50歳代 61 5 6 43 5 2      -
 100.0 8.2 9.8 70.5 8.2 3.3      -
60歳代 79      - 8 58 8 1 4
 100.0      - 10.1 73.4 10.1 1.3 5.1
70歳代 97 5 15 58 9 2 8
 100.0 5.2 15.5 59.8 9.3 2.1 8.2
80歳代以上 39 3 3 19 4 3 7
 100.0 7.7 7.7 48.7 10.3 7.7 17.9

㉖歴史的資源や文化財の保存や活用への取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答



32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足層」は 20 歳代が他の年代に比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 50～60 歳代で他の年代に比べ多い割合となっている。 

 

1人

4.8％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.0％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

2人

4.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

10人

10.3％

3人

7.7％

6人

100.0％

16人

76.2％

29人

87.9％

42人

85.7％

52人

85.2％

63人

79.7％

71人

73.2％

25人

64.1％

1人

3.0％

3人

6.1％

5人

8.2％

7人

8.9％

3人

3.1％

1人

2.6％

1人

3.0％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

3人

3.1％

1人

2.6％

1人

1.6％

5人

6.3％

9人

9.3％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉗全ての人の人権が尊重される社会環境整備

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 5 25 304 20 8 23
 100.0 1.3 6.5 79.0 5.2 2.1 6.0
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21 1 4 16      -      -      -
 100.0 4.8 19.0 76.2      -      -      -
30歳代 33      - 2 29 1 1      -
 100.0      - 6.1 87.9 3.0 3.0      -
40歳代 49 1 2 42 3 1      -
 100.0 2.0 4.1 85.7 6.1 2.0      -
50歳代 61 1 1 52 5 1 1
 100.0 1.6 1.6 85.2 8.2 1.6 1.6
60歳代 79      - 3 63 7 1 5
 100.0      - 3.8 79.7 8.9 1.3 6.3
70歳代 97 1 10 71 3 3 9
 100.0 1.0 10.3 73.2 3.1 3.1 9.3
80歳代以上 39 1 3 25 1 1 8
 100.0 2.6 7.7 64.1 2.6 2.6 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉗全ての人の人権が尊重される社会環境整備

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 20 歳代が他の年代に比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代ではみられないが、他の年代では目立った差異はない。 

 

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 5 21 309 24 4 22
 100.0 1.3 5.5 80.3 6.2 1.0 5.7
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 4 15 2      -      -
 100.0      - 19.0 71.4 9.5      -      -
30歳代 33      - 2 28 2 1      -
 100.0      - 6.1 84.8 6.1 3.0      -
40歳代 49 1      - 45 3      -      -
 100.0 2.0      - 91.8 6.1      -      -
50歳代 61 1 1 54 4 1      -
 100.0 1.6 1.6 88.5 6.6 1.6      -
60歳代 79      - 3 63 6 2 5
 100.0      - 3.8 79.7 7.6 2.5 6.3
70歳代 97 2 9 74 4      - 8
 100.0 2.1 9.3 76.3 4.1      - 8.2
80歳代以上 39 1 2 24 3      - 9
 100.0 2.6 5.1 61.5 7.7      - 23.1

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代と 70 歳代が他の年代に比べ多い割合になっている。 

・「不満層」は 10 歳代、60 歳代が他の年代に比べ多い割合となっている。 

 

2人

9.5％

4人

8.2％

4人

6.6％

3人

3.8％

6人

6.2％

2人

5.1％

1人

16.7％

2人

9.5％

9人

27.3％

6人

12.2％

6人

9.8％

14人

17.7％

21人

21.6％

8人

20.5％

3人

50.0％

15人

71.4％

19人

57.6％

32人

65.3％

44人

72.1％

42人

53.2％

51人

52.6％

20人

51.3％

2人

33.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

6人

12.2％

5人

8.2％

13人

16.5％

14人

14.4％

1人

2.6％

1人

4.8％

2人

6.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

3人

3.8％

1人

1.0％

2人

5.1％

1人

1.6％

4人

5.1％

4人

4.1％

6人

15.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉙広報誌やホームページなどによる町の

行政情報の提供や公表への取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 21 67 226 45 11 15
 100.0 5.5 17.4 58.7 11.7 2.9 3.9
10歳代 6      - 1 3 2      -      -
 100.0      - 16.7 50.0 33.3      -      -
20歳代 21 2 2 15 1 1      -
 100.0 9.5 9.5 71.4 4.8 4.8      -
30歳代 33      - 9 19 3 2      -
 100.0      - 27.3 57.6 9.1 6.1      -
40歳代 49 4 6 32 6 1      -
 100.0 8.2 12.2 65.3 12.2 2.0      -
50歳代 61 4 6 44 5 1 1
 100.0 6.6 9.8 72.1 8.2 1.6 1.6
60歳代 79 3 14 42 13 3 4
 100.0 3.8 17.7 53.2 16.5 3.8 5.1
70歳代 97 6 21 51 14 1 4
 100.0 6.2 21.6 52.6 14.4 1.0 4.1
80歳代以上 39 2 8 20 1 2 6
 100.0 5.1 20.5 51.3 2.6 5.1 15.4

㉙広報誌やホームページなどによる町の行政情報の提供や
公表への取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 10 歳代、30 歳代、７0 歳代で他の年代に比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代、30 歳代のほか、60 歳代前後の年代で多い割合となっている。 

 

2人

4.1％

4人

6.6％

1人

1.3％

4人

4.1％

2人

5.1％

1人

16.7％

1人

4.8％

5人

15.2％

4人

8.2％

3人

4.9％

4人

5.1％

12人

12.4％

1人

2.6％

3人

50.0％

18人

85.7％

19人

57.6％

37人

75.5％

39人

63.9％

47人

59.5％

51人

52.6％

20人

51.3％

2人

33.3％

2人

9.5％

7人

21.2％

4人

8.2％

12人

19.7％

20人

25.3％

19人

19.6％

6人

15.4％

2人

6.1％

2人

4.1％

2人

3.3％

3人

3.8％

3人

3.1％

4人

10.3％

1人

1.6％

4人

5.1％

8人

8.2％

6人

15.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉚太子町のよさのPR等外部への

情報発信の取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 13 31 234 72 16 19
 100.0 3.4 8.1 60.8 18.7 4.2 4.9
10歳代 6      - 1 3 2      -      -
 100.0      - 16.7 50.0 33.3      -      -
20歳代 21      - 1 18 2      -      -
 100.0      - 4.8 85.7 9.5      -      -
30歳代 33      - 5 19 7 2      -
 100.0      - 15.2 57.6 21.2 6.1      -
40歳代 49 2 4 37 4 2      -
 100.0 4.1 8.2 75.5 8.2 4.1      -
50歳代 61 4 3 39 12 2 1
 100.0 6.6 4.9 63.9 19.7 3.3 1.6
60歳代 79 1 4 47 20 3 4
 100.0 1.3 5.1 59.5 25.3 3.8 5.1
70歳代 97 4 12 51 19 3 8
 100.0 4.1 12.4 52.6 19.6 3.1 8.2
80歳代以上 39 2 1 20 6 4 6
 100.0 5.1 2.6 51.3 15.4 10.3 15.4

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉚太子町のよさのPR等外部への情報発信の取り組み

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 60～70 歳代が他と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代が多い割合となっているほか、50～60 歳代が他と比べ多い割合となっている。 

 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 9 27 250 60 14 25
 100.0 2.3 7.0 64.9 15.6 3.6 6.5
10歳代 6      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -
20歳代 21      - 1 18 2      -      -
 100.0      - 4.8 85.7 9.5      -      -
30歳代 33      - 3 23 5 2      -
 100.0      - 9.1 69.7 15.2 6.1      -
40歳代 49 2 3 37 4 3      -
 100.0 4.1 6.1 75.5 8.2 6.1      -
50歳代 61 2      - 44 13 2      -
 100.0 3.3      - 72.1 21.3 3.3      -
60歳代 79 1 8 45 17 3 5
 100.0 1.3 10.1 57.0 21.5 3.8 6.3
70歳代 97 3 11 59 12 3 9
 100.0 3.1 11.3 60.8 12.4 3.1 9.3
80歳代以上 39 1 1 20 5 1 11
 100.0 2.6 2.6 51.3 12.8 2.6 28.2

㉛近隣市町村と連携した広域的な行政サービスへの取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

2人

4.1％

2人

3.3％

1人

1.3％

3人

3.1％

1人

2.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

3人

6.1％

8人

10.1％

11人

11.3％

1人

2.6％

4人

66.7％

18人

85.7％

23人

69.7％

37人

75.5％

44人

72.1％

45人

57.0％

59人

60.8％

20人

51.3％

2人

33.3％

2人

9.5％

5人

15.2％

4人

8.2％

13人

21.3％

17人

21.5％

12人

12.4％

5人

12.8％

2人

6.1％

3人

6.1％

2人

3.3％

3人

3.8％

3人

3.1％

1人

2.6％

5人

6.3％

9人

9.3％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉛近隣市町村と連携した広域的な

行政サービスへの取り組み

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代が多い割合となっている。 

・「不満層」は 50～70 歳代で多い割合となっている。 

 

2人

9.5％

2人

6.1％

4人

8.2％

5人

8.2％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

12人

36.4％

2人

4.1％

4人

6.6％

8人

10.1％

19人

19.6％

2人

5.1％

5人

83.3％

16人

76.2％

14人

42.4％

35人

71.4％

37人

60.7％

50人

63.3％

46人

47.4％

25人

64.1％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

2人

4.1％

10人

16.4％

12人

15.2％

11人

11.3％

4人

10.3％

1人

3.0％

6人

12.2％

3人

4.9％

4人

5.1％

6人

6.2％

2人

3.3％

2人

2.5％

6人

6.2％

6人

15.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉜住民に対する町職員の対応や

職員資質の向上への取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 27 47 228 47 20 16
 100.0 7.0 12.2 59.2 12.2 5.2 4.2
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21 2      - 16 3      -      -
 100.0 9.5      - 76.2 14.3      -      -
30歳代 33 2 12 14 4 1      -
 100.0 6.1 36.4 42.4 12.1 3.0      -
40歳代 49 4 2 35 2 6      -
 100.0 8.2 4.1 71.4 4.1 12.2      -
50歳代 61 5 4 37 10 3 2
 100.0 8.2 6.6 60.7 16.4 4.9 3.3
60歳代 79 3 8 50 12 4 2
 100.0 3.8 10.1 63.3 15.2 5.1 2.5
70歳代 97 9 19 46 11 6 6
 100.0 9.3 19.6 47.4 11.3 6.2 6.2
80歳代以上 39 2 2 25 4      - 6
 100.0 5.1 5.1 64.1 10.3      - 15.4

㉜住民に対する町職員の対応や職員資質の向上への取り組
み

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代で最も多い割合となっている。 

・「不満層」は 40～50 歳代では他の世代に比べ少ない割合となっている。 

 

3人

9.1％

2人

4.1％

3人

4.9％

1人

1.3％

4人

4.1％

2人

5.1％

1人

4.8％

9人

27.3％

4人

8.2％

8人

10.1％

13人

13.4％

6人

100.0％

18人

85.7％

18人

54.5％

39人

79.6％

53人

86.9％

54人

68.4％

65人

67.0％

22人

56.4％

2人

9.5％

3人

9.1％

2人

4.1％

2人

3.3％

8人

10.1％

3人

3.1％

4人

10.3％

2人

4.1％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

2人

3.3％

6人

7.6％

11人

11.3％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉝子育て支援センターの充実など

母子保護活動の充実

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 15 35 275 24 6 30
 100.0 3.9 9.1 71.4 6.2 1.6 7.8
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 1 18 2      -      -
 100.0      - 4.8 85.7 9.5      -      -
30歳代 33 3 9 18 3      -      -
 100.0 9.1 27.3 54.5 9.1      -      -
40歳代 49 2 4 39 2 2      -
 100.0 4.1 8.2 79.6 4.1 4.1      -
50歳代 61 3      - 53 2 1 2
 100.0 4.9      - 86.9 3.3 1.6 3.3
60歳代 79 1 8 54 8 2 6
 100.0 1.3 10.1 68.4 10.1 2.5 7.6
70歳代 97 4 13 65 3 1 11
 100.0 4.1 13.4 67.0 3.1 1.0 11.3
80歳代以上 39 2      - 22 4      - 11
 100.0 5.1      - 56.4 10.3      - 28.2

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉝子育て支援センターの充実など母子保護活動の充実

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 60～70 歳代で他と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 20 歳代で少ない割合となっている。 

 

1人

2.0％

3人

4.9％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

2.6％

1人

4.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

7人

8.9％

7人

7.2％

2人

5.1％

6人

100.0％

16人

76.2％

30人

90.9％

43人

87.8％

46人

75.4％

59人

74.7％

69人

71.1％

22人

56.4％

4人

19.0％

1人

3.0％

1人

2.0％

7人

11.5％

4人

5.1％

5人

5.2％

3人

7.7％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

2人

2.5％

3人

3.1％

3人

4.9％

6人

7.6％

12人

12.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉞ひとり親世帯に対する支援

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 7 21 291 25 9 32
 100.0 1.8 5.5 75.6 6.5 2.3 8.3
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 1 16 4      -      -
 100.0      - 4.8 76.2 19.0      -      -
30歳代 33      - 1 30 1 1      -
 100.0      - 3.0 90.9 3.0 3.0      -
40歳代 49 1 2 43 1 2      -
 100.0 2.0 4.1 87.8 2.0 4.1      -
50歳代 61 3 1 46 7 1 3
 100.0 4.9 1.6 75.4 11.5 1.6 4.9
60歳代 79 1 7 59 4 2 6
 100.0 1.3 8.9 74.7 5.1 2.5 7.6
70歳代 97 1 7 69 5 3 12
 100.0 1.0 7.2 71.1 5.2 3.1 12.4
80歳代以上 39 1 2 22 3      - 11
 100.0 2.6 5.1 56.4 7.7      - 28.2

㉞ひとり親世帯に対する支援

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 30 歳代が他と比べ少ない割合となっている。 

・「不満層」は 10 歳代が最も多い割合となっており、20 歳代で少なくなるものの、30 歳代で再び多く

なり、以降は年代とともに少なくなっていく。 

1人

2.0％

1人

1.3％

4人

4.1％

2人

5.1％

4人

12.1％

3人

6.1％

3人

4.9％

6人

7.6％

9人

9.3％

2人

5.1％

4人

66.7％

19人

90.5％

21人

63.6％

36人

73.5％

50人

82.0％

54人

68.4％

61人

62.9％

20人

51.3％

2人

33.3％

2人

9.5％

7人

21.2％

8人

16.3％

4人

6.6％

9人

11.4％

9人

9.3％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

3人

3.8％

1人

1.0％

1人

2.6％

2人

3.3％

6人

7.6％

13人

13.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉟英語教育の充実、不登校対策、学校設備の

充実など元気な子供を育てる学校園づくり

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 8 27 265 44 9 32
 100.0 2.1 7.0 68.8 11.4 2.3 8.3
10歳代 6      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -
20歳代 21      -      - 19 2      -      -
 100.0      -      - 90.5 9.5      -      -
30歳代 33      - 4 21 7 1      -
 100.0      - 12.1 63.6 21.2 3.0      -
40歳代 49 1 3 36 8 1      -
 100.0 2.0 6.1 73.5 16.3 2.0      -
50歳代 61      - 3 50 4 2 2
 100.0      - 4.9 82.0 6.6 3.3 3.3
60歳代 79 1 6 54 9 3 6
 100.0 1.3 7.6 68.4 11.4 3.8 7.6
70歳代 97 4 9 61 9 1 13
 100.0 4.1 9.3 62.9 9.3 1.0 13.4
80歳代以上 39 2 2 20 3 1 11
 100.0 5.1 5.1 51.3 7.7 2.6 28.2

㉟英語教育の充実、不登校対策、学校設備の充実など元気
な子供を育てる学校園づくり

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答



41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「満足層」は 10 歳代ではみられないが、他の年代では目立った差異はない。 

・「不満層」は 10 歳代、40 歳代で他と比べ多い割合となっている。 

 

 

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

3人

3.1％

2人

5.1％

2人

9.5％

6人

18.2％

8人

16.3％

7人

11.5％

9人

11.4％

18人

18.6％

6人

15.4％

5人

83.3％

17人

81.0％

25人

75.8％

31人

63.3％

45人

73.8％

52人

65.8％

61人

62.9％

21人

53.8％

1人

16.7％

1人

4.8％

1人

3.0％

6人

12.2％

6人

9.8％

7人

8.9％

5人

5.2％

1人

3.0％

2人

4.1％

2人

2.5％

2人

2.1％

1人

2.6％

2人

3.3％

6人

7.6％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊱地域での見回りなど、学校と家庭、地域が

一体となった教育活動

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 12 56 257 27 8 25
 100.0 3.1 14.5 66.8 7.0 2.1 6.5
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21 1 2 17 1      -      -
 100.0 4.8 9.5 81.0 4.8      -      -
30歳代 33      - 6 25 1 1      -
 100.0      - 18.2 75.8 3.0 3.0      -
40歳代 49 2 8 31 6 2      -
 100.0 4.1 16.3 63.3 12.2 4.1      -
50歳代 61 1 7 45 6      - 2
 100.0 1.6 11.5 73.8 9.8      - 3.3
60歳代 79 3 9 52 7 2 6
 100.0 3.8 11.4 65.8 8.9 2.5 7.6
70歳代 97 3 18 61 5 2 8
 100.0 3.1 18.6 62.9 5.2 2.1 8.2
80歳代以上 39 2 6 21      - 1 9
 100.0 5.1 15.4 53.8      - 2.6 23.1

あなたの年齢はおいく
つですか。

㊱地域での見回りなど、学校と家庭、地域が一体となった教
育活動

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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③ 「満足層」は 20～30 歳代で他と比べ多い割合となっている。 

④ 「不満層」は 70 歳代で他と比べ少ない割合となっている。 

 

2人

4.1％

3人

3.8％

3人

3.1％

1人

2.6％

3人

14.3％

5人

15.2％

4人

8.2％

6人

9.8％

4人

5.1％

10人

10.3％

2人

5.1％

5人

83.3％

15人

71.4％

23人

69.7％

36人

73.5％

44人

72.1％

49人

62.0％

67人

69.1％

19人

48.7％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

4人

8.2％

9人

14.8％

15人

19.0％

4人

4.1％

5人

12.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

3人

3.8％

4人

4.1％

1人

2.6％

1人

2.0％

2人

3.3％

5人

6.3％

9人

9.3％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊲公共施設の耐久化による安心・安全の確保

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 9 34 258 45 11 28
 100.0 2.3 8.8 67.0 11.7 2.9 7.3
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21      - 3 15 3      -      -
 100.0      - 14.3 71.4 14.3      -      -
30歳代 33      - 5 23 4 1      -
 100.0      - 15.2 69.7 12.1 3.0      -
40歳代 49 2 4 36 4 2 1
 100.0 4.1 8.2 73.5 8.2 4.1 2.0
50歳代 61      - 6 44 9      - 2
 100.0      - 9.8 72.1 14.8      - 3.3
60歳代 79 3 4 49 15 3 5
 100.0 3.8 5.1 62.0 19.0 3.8 6.3
70歳代 97 3 10 67 4 4 9
 100.0 3.1 10.3 69.1 4.1 4.1 9.3
80歳代以上 39 1 2 19 5 1 11
 100.0 2.6 5.1 48.7 12.8 2.6 28.2

㊲公共施設の耐久化による安心・安全の確保

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 80 歳代が他と比べやや少ない割合となっているが、他の年代はほぼ同じ割合となってい

る。 

・「不満層」は 60 歳代が他と比べ多い割合となっている。 

1人

3.0％

2人

4.1％

3人

4.9％

3人

3.8％

1人

1.0％

1人

2.6％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

4人

8.2％

7人

11.5％

5人

6.3％

13人

13.4％

2人

5.1％

5人

83.3％

15人

71.4％

23人

69.7％

36人

73.5％

41人

67.2％

49人

62.0％

62人

63.9％

21人

53.8％

3人

14.3％

2人

6.1％

6人

12.2％

8人

13.1％

17人

21.5％

10人

10.3％

5人

12.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

3人

3.1％

1人

2.6％

1人

1.6％

4人

5.1％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊳景観に配慮したまちづくりの整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 11 39 252 51 10 22
 100.0 2.9 10.1 65.5 13.2 2.6 5.7
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 3 15 3      -      -
 100.0      - 14.3 71.4 14.3      -      -
30歳代 33 1 4 23 2 3      -
 100.0 3.0 12.1 69.7 6.1 9.1      -
40歳代 49 2 4 36 6 1      -
 100.0 4.1 8.2 73.5 12.2 2.0      -
50歳代 61 3 7 41 8 1 1
 100.0 4.9 11.5 67.2 13.1 1.6 1.6
60歳代 79 3 5 49 17 1 4
 100.0 3.8 6.3 62.0 21.5 1.3 5.1
70歳代 97 1 13 62 10 3 8
 100.0 1.0 13.4 63.9 10.3 3.1 8.2
80歳代以上 39 1 2 21 5 1 9
 100.0 2.6 5.1 53.8 12.8 2.6 23.1

㊳景観に配慮したまちづくりの整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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⑤ 「満足層」は 10～20 歳代ではみられず、70 歳代で多い割合となっている。 

⑥ 「不満層」は 10～20 歳代で他と比べ多い割合となっている。 

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 10 25 290 30 6 24
 100.0 2.6 6.5 75.3 7.8 1.6 6.2
10歳代 6      -      - 5 1      -      -
 100.0      -      - 83.3 16.7      -      -
20歳代 21      -      - 18 3      -      -
 100.0      -      - 85.7 14.3      -      -
30歳代 33 2 2 27 1 1      -
 100.0 6.1 6.1 81.8 3.0 3.0      -
40歳代 49 1 2 41 4 1      -
 100.0 2.0 4.1 83.7 8.2 2.0      -
50歳代 61 1 2 49 6 2 1
 100.0 1.6 3.3 80.3 9.8 3.3 1.6
60歳代 79 1 6 59 7      - 6
 100.0 1.3 7.6 74.7 8.9      - 7.6
70歳代 97 4 12 66 5 1 9
 100.0 4.1 12.4 68.0 5.2 1.0 9.3
80歳代以上 39 1 1 25 3 1 8
 100.0 2.6 2.6 64.1 7.7 2.6 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

㊴大会の開催などスポーツ振興、社会教育団体の育成

2人

6.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

4人

4.1％

1人

2.6％

2人

6.1％

2人

4.1％

2人

3.3％

6人

7.6％

12人

12.4％

1人

2.6％

5人

83.3％

18人

85.7％

27人

81.8％

41人

83.7％

49人

80.3％

59人

74.7％

66人

68.0％

25人

64.1％

1人

16.7％

3人

14.3％

1人

3.0％

4人

8.2％

6人

9.8％

7人

8.9％

5人

5.2％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

1人

1.0％

1人

2.6％

1人

1.6％

6人

7.6％

9人

9.3％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊴大会の開催などスポーツ振興、

社会教育団体の育成

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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・「満足層」は 70 歳代が他の年代と比べ多い割合となっている。 

・「不満層」は 60 歳代が他の年代と比べ多い割合となっている。 

1人

3.0％

2人

4.1％

2人

3.3％

1人

1.3％

7人

7.2％

2人

5.1％

2人

9.5％

1人

3.0％

1人

2.0％

2人

3.3％

7人

8.9％

17人

17.5％

3人

7.7％

6人

100.0％

19人

90.5％

28人

84.8％

42人

85.7％

49人

80.3％

55人

69.6％

60人

61.9％

23人

59.0％

2人

6.1％

4人

8.2％

4人

6.6％

11人

13.9％

4人

4.1％

1人

2.6％

1人

3.0％

2人

3.3％

1人

1.3％

2人

2.1％

2人

5.1％

2人

3.3％

4人

5.1％

7人

7.2％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊵地区集会や自治活動への支援など、

個性豊かなコミュニティ活動の支援

とても満足 やや満足 どちらでもない

あまり満足でない 満足でない 無回答

調
査
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

　合　計 385 15 33 282 26 8 21
 100.0 3.9 8.6 73.2 6.8 2.1 5.5
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 2 19      -      -      -
 100.0      - 9.5 90.5      -      -      -
30歳代 33 1 1 28 2 1      -
 100.0 3.0 3.0 84.8 6.1 3.0      -
40歳代 49 2 1 42 4      -      -
 100.0 4.1 2.0 85.7 8.2      -      -
50歳代 61 2 2 49 4 2 2
 100.0 3.3 3.3 80.3 6.6 3.3 3.3
60歳代 79 1 7 55 11 1 4
 100.0 1.3 8.9 69.6 13.9 1.3 5.1
70歳代 97 7 17 60 4 2 7
 100.0 7.2 17.5 61.9 4.1 2.1 7.2
80歳代以上 39 2 3 23 1 2 8
 100.0 5.1 7.7 59.0 2.6 5.1 20.5

㊵地区集会や自治活動への支援など、個性豊かなコミュニ
ティ活動の支援

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

4人

19.0％

2人

6.1％

1人

1.6％

3人

3.8％

9人

9.3％

2人

5.1％

6人

100.0％

15人

71.4％

28人

84.8％

45人

91.8％

54人

88.5％

63人

79.7％

74人

76.3％

24人

61.5％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

4人

4.1％

3人

7.7％

1人

3.0％

1人

1.6％

2人

2.5％
5人

6.3％

8人

8.2％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても満足 やや満足 普通

あまり満足でない 満足でない 無回答
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問１４ 次の各施策について、現在どのように感じていますか。 

■取り組みの重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「重要層」（「とても重要」「やや重要」の計）は 30 歳代が多い割合となっているが、それより上の年代

でも引き続き多い割合を示している。 

・「重要でない層」は各年代ともに少ない。 

 

6人

28.6％

15人

45.5％

19人

38.8％

23人

37.7％

25人

31.6％

37人

38.1％

12人

30.8％

3人

50.0％

6人

28.6％

11人

33.3％

16人

32.7％

22人

36.1％

35人

44.3％

29人

29.9％

7人

17.9％

3人

50.0％

7人

33.3％

4人

12.1％

9人

18.4％

13人

21.3％

13人

16.5％

14人

14.4％

9人

23.1％

1人

4.8％

1人

2.0％

2人

3.3％

1人

1.3％

1人

2.0％

1人

1.0％

1人

2.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

3人

6.1％

1人

1.6％

5人

6.3％

16人

16.5％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

①安心して子育てができる環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 137 129 72 5 3 39
 100.0 35.6 33.5 18.7 1.3 0.8 10.1
10歳代 6      - 3 3      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
20歳代 21 6 6 7 1      - 1
 100.0 28.6 28.6 33.3 4.8      - 4.8
30歳代 33 15 11 4      -      - 3
 100.0 45.5 33.3 12.1      -      - 9.1
40歳代 49 19 16 9 1 1 3
 100.0 38.8 32.7 18.4 2.0 2.0 6.1
50歳代 61 23 22 13 2      - 1
 100.0 37.7 36.1 21.3 3.3      - 1.6
60歳代 79 25 35 13 1      - 5
 100.0 31.6 44.3 16.5 1.3      - 6.3
70歳代 97 37 29 14      - 1 16
 100.0 38.1 29.9 14.4      - 1.0 16.5
80歳代以上 39 12 7 9      - 1 10
 100.0 30.8 17.9 23.1      - 2.6 25.6

①安心して子育てができる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は年代の上昇とともに割合は増加し、70 歳代で最も多くなる。 

・「重要でない層」は年代にともに少ない。 

 

4人

19.0％

6人

18.2％

5人

10.2％

13人

21.3％

19人

24.1％

27人

27.8％

9人

23.1％

2人

33.3％

6人

28.6％

12人

36.4％

21人

42.9％

26人

42.6％

34人

43.0％

39人

40.2％

11人

28.2％

4人

66.7％

9人

42.9％

11人

33.3％

20人

40.8％

21人

34.4％

19人

24.1％

19人

19.6％

8人

20.5％

1人

4.8％

1人

3.0％

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

2.6％

1人

1.0％

1人

2.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

2人

4.1％

5人

6.3％

11人

11.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

②健康づくりに取り組みやすい環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 83 151 111 7 2 31
 100.0 21.6 39.2 28.8 1.8 0.5 8.1
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21 4 6 9 1      - 1
 100.0 19.0 28.6 42.9 4.8      - 4.8
30歳代 33 6 12 11 1      - 3
 100.0 18.2 36.4 33.3 3.0      - 9.1
40歳代 49 5 21 20 1      - 2
 100.0 10.2 42.9 40.8 2.0      - 4.1
50歳代 61 13 26 21 1      -      -
 100.0 21.3 42.6 34.4 1.6      -      -
60歳代 79 19 34 19 2      - 5
 100.0 24.1 43.0 24.1 2.5      - 6.3
70歳代 97 27 39 19      - 1 11
 100.0 27.8 40.2 19.6      - 1.0 11.3
80歳代以上 39 9 11 8 1 1 9
 100.0 23.1 28.2 20.5 2.6 2.6 23.1

あなたの年齢はおいく
つですか。

②健康づくりに取り組みやすい環境整備
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・「重要層」は 50 歳代が最も多い割合となっている。いずれの年代においても過半数を超えている。 

・「重要でない層」は 20 歳代と 40 歳代で少数みられる。 

 

  

2人

33.3％

7人

33.3％

12人

36.4％

22人

44.9％

42人

68.9％

42人

53.2％

48人

49.5％

14人

35.9％

1人

16.7％

6人

28.6％

14人

42.4％

14人

28.6％

14人

23.0％

29人

36.7％

33人

34.0％

13人

33.3％

3人

50.0％

6人

28.6％

4人

12.1％

10人

20.4％

5人

8.2％

4人

5.1％

5人

5.2％

4人

10.3％

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.0％

2人

2.1％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

4人

5.1％

8人

8.2％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

③身近で必要な医療サービスが受けられる

環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 189 124 41 4 2 25
 100.0 49.1 32.2 10.6 1.0 0.5 6.5
10歳代 6 2 1 3      -      -      -
 100.0 33.3 16.7 50.0      -      -      -
20歳代 21 7 6 6 1      - 1
 100.0 33.3 28.6 28.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 12 14 4      -      - 3
 100.0 36.4 42.4 12.1      -      - 9.1
40歳代 49 22 14 10 2      - 1
 100.0 44.9 28.6 20.4 4.1      - 2.0
50歳代 61 42 14 5      -      -      -
 100.0 68.9 23.0 8.2      -      -      -
60歳代 79 42 29 4      -      - 4
 100.0 53.2 36.7 5.1      -      - 5.1
70歳代 97 48 33 5 1 2 8
 100.0 49.5 34.0 5.2 1.0 2.1 8.2
80歳代以上 39 14 13 4      -      - 8
 100.0 35.9 33.3 10.3      -      - 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

③身近で必要な医療サービスが受けられる環境整備
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・「重要層」は 60 歳代がピークとなる構成となっている。 

・「重要でない層」は 20～50 歳代で少数みられる。 

 

1人

16.7％

2人

9.5％

4人

12.1％

12人

24.5％

20人

32.8％

27人

34.2％

37人

38.1％

12人

30.8％

1人

16.7％

11人

52.4％

14人

42.4％

20人

40.8％

28人

45.9％

40人

50.6％

35人

36.1％

13人

33.3％

4人

66.7％

6人

28.6％

11人

33.3％

12人

24.5％

12人

19.7％

8人

10.1％

15人

15.5％

7人

17.9％

1人

4.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

2.0％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

2人

4.1％

4人

5.1％

9人

9.3％

7人

17.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

④お年寄りが健康でいきいき暮らせる環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 115 162 75 5 2 26
 100.0 29.9 42.1 19.5 1.3 0.5 6.8
10歳代 6 1 1 4      -      -      -
 100.0 16.7 16.7 66.7      -      -      -
20歳代 21 2 11 6 1      - 1
 100.0 9.5 52.4 28.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 14 11 1      - 3
 100.0 12.1 42.4 33.3 3.0      - 9.1
40歳代 49 12 20 12 2 1 2
 100.0 24.5 40.8 24.5 4.1 2.0 4.1
50歳代 61 20 28 12 1      -      -
 100.0 32.8 45.9 19.7 1.6      -      -
60歳代 79 27 40 8      -      - 4
 100.0 34.2 50.6 10.1      -      - 5.1
70歳代 97 37 35 15      - 1 9
 100.0 38.1 36.1 15.5      - 1.0 9.3
80歳代以上 39 12 13 7      -      - 7
 100.0 30.8 33.3 17.9      -      - 17.9

④お年寄りが健康でいきいき暮らせる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 30 歳代が最も少ない割合となっており、これより年代の変化に応じて多い割合となって

いる。 

・「重要でない層」は 40 歳代で他と比べて多い割合となっている。 

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 56 132 151 13 5 28
 100.0 14.5 34.3 39.2 3.4 1.3 7.3
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21 1 8 10 1      - 1
 100.0 4.8 38.1 47.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 4 20 1 1 3
 100.0 12.1 12.1 60.6 3.0 3.0 9.1
40歳代 49 3 14 24 4 3 1
 100.0 6.1 28.6 49.0 8.2 6.1 2.0
50歳代 61 7 18 32 4      -      -
 100.0 11.5 29.5 52.5 6.6      -      -
60歳代 79 10 35 27 2      - 5
 100.0 12.7 44.3 34.2 2.5      - 6.3
70歳代 97 24 38 24 1 1 9
 100.0 24.7 39.2 24.7 1.0 1.0 9.3
80歳代以上 39 7 11 12      -      - 9
 100.0 17.9 28.2 30.8      -      - 23.1

⑤近所の人たちと支えあいながら暮らせる環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

4.8％

4人

12.1％

3人

6.1％

7人

11.5％

10人

12.7％

24人

24.7％

7人

17.9％

4人

66.7％

8人

38.1％

4人

12.1％

14人

28.6％

18人

29.5％

35人

44.3％

38人

39.2％

11人

28.2％

2人

33.3％

10人

47.6％

20人

60.6％

24人

49.0％

32人

52.5％

27人

34.2％

24人

24.7％

12人

30.8％

1人

4.8％

1人

3.0％

4人

8.2％

4人

6.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

1人

3.0％

3人

6.1％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

9人

9.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑤近所の人たちと支えあいながら暮らせる

環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 70 歳代が最も多い割合となっている。 

・「重要でない層」は 40 歳代、60 歳代に少数みられる。 

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 84 138 125 3      - 35
 100.0 21.8 35.8 32.5 0.8      - 9.1
10歳代 6      - 3 3      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
20歳代 21 2 8 10      -      - 1
 100.0 9.5 38.1 47.6      -      - 4.8
30歳代 33 5 8 17      -      - 3
 100.0 15.2 24.2 51.5      -      - 9.1
40歳代 49 7 15 24 2      - 1
 100.0 14.3 30.6 49.0 4.1      - 2.0
50歳代 61 16 21 24      -      -      -
 100.0 26.2 34.4 39.3      -      -      -
60歳代 79 16 33 24 1      - 5
 100.0 20.3 41.8 30.4 1.3      - 6.3
70歳代 97 29 38 17      -      - 13
 100.0 29.9 39.2 17.5      -      - 13.4
80歳代以上 39 9 12 6      -      - 12
 100.0 23.1 30.8 15.4      -      - 30.8

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑥障がい者が自立して暮らせる環境整備

2人

9.5％

5人

15.2％

7人

14.3％

16人

26.2％

16人

20.3％

29人

29.9％

9人

23.1％

3人

50.0％

8人

38.1％

8人

24.2％

15人

30.6％

21人

34.4％

33人

41.8％

38人

39.2％

12人

30.8％

3人

50.0％

10人

47.6％

17人

51.5％

24人

49.0％

24人

39.3％

24人

30.4％

17人

17.5％

6人

15.4％

2人

4.1％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

13人

13.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑥障がい者が自立して暮らせる環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 10 歳代を除き 60 歳代をピークとする構成となっている。 

 

1人

16.7％

4人

19.0％

9人

27.3％

17人

34.7％

26人

42.6％

27人

34.2％

33人

34.0％

11人

28.2％

3人

50.0％

6人

28.6％

11人

33.3％

13人

26.5％

20人

32.8％

36人

45.6％

38人

39.2％

11人

28.2％

2人

33.3％

9人

42.9％

10人

30.3％

16人

32.7％

15人

24.6％

10人

12.7％

15人

15.5％

8人

20.5％

1人

4.8％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

2.0％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

2人

4.1％

4人

5.1％

10人

10.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑦防災対策など安心して暮らせるまちの

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 128 138 85 3 2 29
 100.0 33.2 35.8 22.1 0.8 0.5 7.5
10歳代 6 1 3 2      -      -      -
 100.0 16.7 50.0 33.3      -      -      -
20歳代 21 4 6 9 1      - 1
 100.0 19.0 28.6 42.9 4.8      - 4.8
30歳代 33 9 11 10      -      - 3
 100.0 27.3 33.3 30.3      -      - 9.1
40歳代 49 17 13 16      - 1 2
 100.0 34.7 26.5 32.7      - 2.0 4.1
50歳代 61 26 20 15      -      -      -
 100.0 42.6 32.8 24.6      -      -      -
60歳代 79 27 36 10 1 1 4
 100.0 34.2 45.6 12.7 1.3 1.3 5.1
70歳代 97 33 38 15 1      - 10
 100.0 34.0 39.2 15.5 1.0      - 10.3
80歳代以上 39 11 11 8      -      - 9
 100.0 28.2 28.2 20.5      -      - 23.1

⑦防災対策など安心して暮らせるまちの取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 30 歳代、50 歳代で多い割合となっている。10 歳代を除いたすべての年代で過半数を超

えている。 

  

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 109 160 82 6      - 28
 100.0 28.3 41.6 21.3 1.6      - 7.3
10歳代 6 2      - 4      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      -
20歳代 21 5 7 7 1      - 1
 100.0 23.8 33.3 33.3 4.8      - 4.8
30歳代 33 9 17 4      -      - 3
 100.0 27.3 51.5 12.1      -      - 9.1
40歳代 49 14 20 14      -      - 1
 100.0 28.6 40.8 28.6      -      - 2.0
50歳代 61 20 30 9 2      -      -
 100.0 32.8 49.2 14.8 3.3      -      -
60歳代 79 21 36 16 1      - 5
 100.0 26.6 45.6 20.3 1.3      - 6.3
70歳代 97 26 40 20 2      - 9
 100.0 26.8 41.2 20.6 2.1      - 9.3
80歳代以上 39 12 10 8      -      - 9
 100.0 30.8 25.6 20.5      -      - 23.1

⑧建物や道路・橋梁・下水道などの老朽施設に対する保全
や更新

あなたの年齢はおいく
つですか。

2人

33.3％

5人

23.8％

9人

27.3％

14人

28.6％

20人

32.8％

21人

26.6％

26人

26.8％

12人

30.8％

7人

33.3％

17人

51.5％

20人

40.8％

30人

49.2％

36人

45.6％

40人

41.2％

10人

25.6％

4人

66.7％

7人

33.3％

4人

12.1％

14人

28.6％

9人

14.8％

16人

20.3％

20人

20.6％

8人

20.5％

1人

4.8％

2人

3.3％

1人

1.3％

2人

2.1％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

9人

9.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑧建物や道路・橋梁・下水道などの老朽施設に

対する保全や更新

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 80 歳代以上でやや少ない割合となっているものの、いずれの年代においても過半数を超

えている。 

 

 

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 115 139 95 8 1 27
 100.0 29.9 36.1 24.7 2.1 0.3 7.0
10歳代 6 1 3 2      -      -      -
 100.0 16.7 50.0 33.3      -      -      -
20歳代 21 3 8 7 2      - 1
 100.0 14.3 38.1 33.3 9.5      - 4.8
30歳代 33 11 14 4 1      - 3
 100.0 33.3 42.4 12.1 3.0      - 9.1
40歳代 49 18 12 17 1      - 1
 100.0 36.7 24.5 34.7 2.0      - 2.0
50歳代 61 23 21 16 1      -      -
 100.0 37.7 34.4 26.2 1.6      -      -
60歳代 79 18 33 19 2 1 6
 100.0 22.8 41.8 24.1 2.5 1.3 7.6
70歳代 97 33 36 19 1      - 8
 100.0 34.0 37.1 19.6 1.0      - 8.2
80歳代以上 39 8 12 11      -      - 8
 100.0 20.5 30.8 28.2      -      - 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑨犯罪の防止や交通安全対策の取り組み

1人

16.7％

3人

14.3％

11人

33.3％

18人

36.7％

23人

37.7％

18人

22.8％

33人

34.0％

8人

20.5％

3人

50.0％

8人

38.1％

14人

42.4％

12人

24.5％

21人

34.4％

33人

41.8％

36人

37.1％

12人

30.8％

2人

33.3％

7人

33.3％

4人

12.1％

17人

34.7％

16人

26.2％

19人

24.1％

19人

19.6％

11人

28.2％

2人

9.5％

1人

3.0％

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

8人

8.2％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑨犯罪の防止や交通安全対策の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 70 歳代が他と比べ多い割合となっており、30～70 歳代において過半数を超えている。 

 

  

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 126 117 112 1 2 27
 100.0 32.7 30.4 29.1 0.3 0.5 7.0
10歳代 6 1 2 3      -      -      -
 100.0 16.7 33.3 50.0      -      -      -
20歳代 21 3 6 10 1      - 1
 100.0 14.3 28.6 47.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 8 13 9      -      - 3
 100.0 24.2 39.4 27.3      -      - 9.1
40歳代 49 15 13 20      -      - 1
 100.0 30.6 26.5 40.8      -      - 2.0
50歳代 61 25 15 20      -      - 1
 100.0 41.0 24.6 32.8      -      - 1.6
60歳代 79 22 31 20      - 2 4
 100.0 27.8 39.2 25.3      - 2.5 5.1
70歳代 97 42 29 17      -      - 9
 100.0 43.3 29.9 17.5      -      - 9.3
80歳代以上 39 10 8 13      -      - 8
 100.0 25.6 20.5 33.3      -      - 20.5

⑩消防・救急の体制整備

あなたの年齢はおいく
つですか。

1人

16.7％

3人

14.3％

8人

24.2％

15人

30.6％

25人

41.0％

22人

27.8％

42人

43.3％

10人

25.6％

2人

33.3％

6人

28.6％

13人

39.4％

13人

26.5％

15人

24.6％

31人

39.2％

29人

29.9％

8人

20.5％

3人

50.0％

10人

47.6％

9人

27.3％

20人

40.8％

20人

32.8％

20人

25.3％

17人

17.5％

13人

33.3％

1人

4.8％

2人

2.5％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

4人

5.1％

9人

9.3％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑩消防・救急の体制整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 70 歳代が最も多い割合となっており、いずれの年代においても過半数を超えている。 

 

 

2人

33.3％

4人

19.0％

5人

15.2％

15人

30.6％

14人

23.0％

10人

12.7％

23人

23.7％

7人

17.9％

2人

33.3％

7人

33.3％

13人

39.4％

13人

26.5％

18人

29.5％

33人

41.8％

40人

41.2％

13人

33.3％

2人

33.3％

8人

38.1％

11人

33.3％

17人

34.7％

24人

39.3％

23人

29.1％

20人

20.6％

11人

28.2％

1人

4.8％

1人

2.0％

5人

8.2％

5人

6.3％

2人

2.1％

2人

4.1％

3人

3.8％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

12人

12.4％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑪町内外を結ぶ主要道路の便利さの向上

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 80 139 116 14 5 31
 100.0 20.8 36.1 30.1 3.6 1.3 8.1
10歳代 6 2 2 2      -      -      -
 100.0 33.3 33.3 33.3      -      -      -
20歳代 21 4 7 8 1      - 1
 100.0 19.0 33.3 38.1 4.8      - 4.8
30歳代 33 5 13 11      -      - 4
 100.0 15.2 39.4 33.3      -      - 12.1
40歳代 49 15 13 17 1 2 1
 100.0 30.6 26.5 34.7 2.0 4.1 2.0
50歳代 61 14 18 24 5      -      -
 100.0 23.0 29.5 39.3 8.2      -      -
60歳代 79 10 33 23 5 3 5
 100.0 12.7 41.8 29.1 6.3 3.8 6.3
70歳代 97 23 40 20 2      - 12
 100.0 23.7 41.2 20.6 2.1      - 12.4
80歳代以上 39 7 13 11      -      - 8
 100.0 17.9 33.3 28.2      -      - 20.5

⑪町内外を結ぶ主要道路の便利さの向上

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 20 歳代がやや少なくなるものの、全年代において過半数を超える割合となっている。 

  

6人

18.2％

14人

28.6％

17人

27.9％

8人

10.1％

26人

26.8％

7人

17.9％

4人

66.7％

10人

47.6％

14人

42.4％

15人

30.6％

21人

34.4％

40人

50.6％

37人

38.1％

16人

41.0％

2人

33.3％

10人

47.6％

9人

27.3％

17人

34.7％

20人

32.8％

23人

29.1％

23人

23.7％

8人

20.5％

2人

4.1％

3人

4.9％

3人

3.8％

1人

1.0％

1人

1.0％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

9人

9.3％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑫身近な道路の安全や快適さの向上

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 78 157 112 9 1 28
 100.0 20.3 40.8 29.1 2.3 0.3 7.3
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21      - 10 10      -      - 1
 100.0      - 47.6 47.6      -      - 4.8
30歳代 33 6 14 9      -      - 4
 100.0 18.2 42.4 27.3      -      - 12.1
40歳代 49 14 15 17 2      - 1
 100.0 28.6 30.6 34.7 4.1      - 2.0
50歳代 61 17 21 20 3      -      -
 100.0 27.9 34.4 32.8 4.9      -      -
60歳代 79 8 40 23 3      - 5
 100.0 10.1 50.6 29.1 3.8      - 6.3
70歳代 97 26 37 23 1 1 9
 100.0 26.8 38.1 23.7 1.0 1.0 9.3
80歳代以上 39 7 16 8      -      - 8
 100.0 17.9 41.0 20.5      -      - 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑫身近な道路の安全や快適さの向上
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・「重要層」は 20 歳代が最も多い割合となっており、30 歳代で少なくなり、以降は年代とともに多くな

っている。 

 

 

1人

16.7％

7人

33.3％

7人

21.2％

12人

24.5％

20人

32.8％

16人

20.3％

26人

26.8％

10人

25.6％

2人

33.3％

8人

38.1％

7人

21.2％

14人

28.6％

18人

29.5％

38人

48.1％

36人

37.1％

10人

25.6％

3人

50.0％

5人

23.8％

13人

39.4％

16人

32.7％

19人

31.1％

18人

22.8％

22人

22.7％

9人

23.1％

1人

3.0％

4人

8.2％

2人

3.3％

2人

2.5％

2人

2.1％

1人

2.6％

2人

6.1％

2人

4.1％

2人

3.3％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

4人

5.1％

11人
11.…

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑬バスなど公共交通機関の便利さの向上

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 99 133 105 12 7 29
 100.0 25.7 34.5 27.3 3.1 1.8 7.5
10歳代 6 1 2 3      -      -      -
 100.0 16.7 33.3 50.0      -      -      -
20歳代 21 7 8 5      -      - 1
 100.0 33.3 38.1 23.8      -      - 4.8
30歳代 33 7 7 13 1 2 3
 100.0 21.2 21.2 39.4 3.0 6.1 9.1
40歳代 49 12 14 16 4 2 1
 100.0 24.5 28.6 32.7 8.2 4.1 2.0
50歳代 61 20 18 19 2 2      -
 100.0 32.8 29.5 31.1 3.3 3.3      -
60歳代 79 16 38 18 2 1 4
 100.0 20.3 48.1 22.8 2.5 1.3 5.1
70歳代 97 26 36 22 2      - 11
 100.0 26.8 37.1 22.7 2.1      - 11.3
80歳代以上 39 10 10 9 1      - 9
 100.0 25.6 25.6 23.1 2.6      - 23.1

⑬バスなど公共交通機関の便利さの向上

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 20 歳代が最も少ない割合となっており、年代の上昇に従い多くなり、70 歳代で過半数を

超える。 

 

 

2人

33.3％

1人

4.8％

5人

15.2％

7人

14.3％

6人

9.8％

12人

15.2％

22人

22.7％

3人

7.7％

4人

19.0％

5人

15.2％

10人

20.4％

21人

34.4％

22人

27.8％

31人

32.0％

15人

38.5％

4人

66.7％

13人

61.9％

17人

51.5％

26人

53.1％

27人

44.3％

37人

46.8％

32人

33.0％

12人

30.8％

2人

9.5％

2人

6.1％

3人

6.1％

6人

9.8％

3人

3.8％

1人

1.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

11人

11.3％

9人

23.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑭山林や緑などの自然環境の豊かさを守る

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 58 108 168 17 3 31
 100.0 15.1 28.1 43.6 4.4 0.8 8.1
10歳代 6 2      - 4      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      -
20歳代 21 1 4 13 2      - 1
 100.0 4.8 19.0 61.9 9.5      - 4.8
30歳代 33 5 5 17 2      - 4
 100.0 15.2 15.2 51.5 6.1      - 12.1
40歳代 49 7 10 26 3 2 1
 100.0 14.3 20.4 53.1 6.1 4.1 2.0
50歳代 61 6 21 27 6 1      -
 100.0 9.8 34.4 44.3 9.8 1.6      -
60歳代 79 12 22 37 3      - 5
 100.0 15.2 27.8 46.8 3.8      - 6.3
70歳代 97 22 31 32 1      - 11
 100.0 22.7 32.0 33.0 1.0      - 11.3
80歳代以上 39 3 15 12      -      - 9
 100.0 7.7 38.5 30.8      -      - 23.1

⑭山林や緑などの自然環境の豊かさを守る取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 30 歳代と 70 歳代で過半数を超えており、50 歳代が最も少ない割合となっている。 

 

 

 

1人

16.7％

2人

9.5％

9人

27.3％

7人

14.3％

8人

13.1％

8人

10.1％

15人

15.5％

7人

17.9％

1人

16.7％

6人

28.6％

10人

30.3％

11人

22.4％

13人

21.3％

25人

31.6％

40人

41.2％

11人

28.2％

4人

66.7％

9人

42.9％

9人

27.3％

26人

53.1％

36人

59.0％

37人

46.8％

28人

28.9％

12人

30.8％

1人

4.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

3人

4.9％

4人

5.1％

2人

2.1％

1人

2.6％

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.6％

2人

9.5％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

12人

12.4％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑮憩い、交流の場となる公園や広場などの

環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 57 117 161 14 4 32
 100.0 14.8 30.4 41.8 3.6 1.0 8.3
10歳代 6 1 1 4      -      -      -
 100.0 16.7 16.7 66.7      -      -      -
20歳代 21 2 6 9 1 1 2
 100.0 9.5 28.6 42.9 4.8 4.8 9.5
30歳代 33 9 10 9 1      - 4
 100.0 27.3 30.3 27.3 3.0      - 12.1
40歳代 49 7 11 26 2 2 1
 100.0 14.3 22.4 53.1 4.1 4.1 2.0
50歳代 61 8 13 36 3 1      -
 100.0 13.1 21.3 59.0 4.9 1.6      -
60歳代 79 8 25 37 4      - 5
 100.0 10.1 31.6 46.8 5.1      - 6.3
70歳代 97 15 40 28 2      - 12
 100.0 15.5 41.2 28.9 2.1      - 12.4
80歳代以上 39 7 11 12 1      - 8
 100.0 17.9 28.2 30.8 2.6      - 20.5

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑮憩い、交流の場となる公園や広場などの環境整備
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・「重要層」は 60 歳代、70 歳代で過半数を超えるなど高い割合となっており、30～40 歳代で少ない割

合となっている。 

 

 

  

-

.0％

1人

4.8％

5人

15.2％

5人

10.2％

10人

16.4％

12人

15.2％

26人

26.8％

7人

17.9％

2人

33.3％

4人

19.0％

4人

12.1％

8人

16.3％

18人

29.5％

36人

45.6％

35人

36.1％

13人

33.3％

4人

66.7％

14人

66.7％

19人

57.6％

30人

61.2％

32人

52.5％

26人

32.9％

29人

29.9％

12人

30.8％

1人

4.8％

1人

3.0％

4人

8.2％

1人

1.6％

1人

2.0％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

7人

7.2％

7人

17.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑯ゴミの減量やリサイクルなど環境への配慮の

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 66 120 166 7 1 25
 100.0 17.1 31.2 43.1 1.8 0.3 6.5
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21 1 4 14 1      - 1
 100.0 4.8 19.0 66.7 4.8      - 4.8
30歳代 33 5 4 19 1      - 4
 100.0 15.2 12.1 57.6 3.0      - 12.1
40歳代 49 5 8 30 4 1 1
 100.0 10.2 16.3 61.2 8.2 2.0 2.0
50歳代 61 10 18 32 1      -      -
 100.0 16.4 29.5 52.5 1.6      -      -
60歳代 79 12 36 26      -      - 5
 100.0 15.2 45.6 32.9      -      - 6.3
70歳代 97 26 35 29      -      - 7
 100.0 26.8 36.1 29.9      -      - 7.2
80歳代以上 39 7 13 12      -      - 7
 100.0 17.9 33.3 30.8      -      - 17.9

⑯ゴミの減量やリサイクルなど環境への配慮の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 30 歳代が最も少ない割合となっており、年代の上昇に従って多い割合となっている。 

 

 

 

2人

6.1％

6人

12.2％

6人

9.8％

3人

3.8％

14人

14.4％

4人

10.3％

1人

16.7％

3人

14.3％

3人

9.1％

3人

6.1％

11人

18.0％

22人

27.8％

25人

25.8％

10人

25.6％

5人

83.3％

15人

71.4％

23人

69.7％

33人

67.3％

37人

60.7％

46人

58.2％

40人

41.2％

13人

33.3％

2人

9.5％

1人

3.0％

3人

6.1％

4人

6.6％

3人

3.8％

4人

4.1％

3人

6.1％

2人

3.3％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

5人

6.3％

14人

14.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑰農業振興の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 35 78 212 17 5 38
 100.0 9.1 20.3 55.1 4.4 1.3 9.9
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 3 15 2      - 1
 100.0      - 14.3 71.4 9.5      - 4.8
30歳代 33 2 3 23 1      - 4
 100.0 6.1 9.1 69.7 3.0      - 12.1
40歳代 49 6 3 33 3 3 1
 100.0 12.2 6.1 67.3 6.1 6.1 2.0
50歳代 61 6 11 37 4 2 1
 100.0 9.8 18.0 60.7 6.6 3.3 1.6
60歳代 79 3 22 46 3      - 5
 100.0 3.8 27.8 58.2 3.8      - 6.3
70歳代 97 14 25 40 4      - 14
 100.0 14.4 25.8 41.2 4.1      - 14.4
80歳代以上 39 4 10 13      -      - 12
 100.0 10.3 25.6 33.3      -      - 30.8

⑰農業振興の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 20 歳代が最も少ない割合となっており、年代の上昇に従って多い割合となっている。 

 

  

4人

12.1％

5人

10.2％

7人

11.5％

4人

5.1％

18人

18.6％

5人

12.8％

1人

16.7％

3人

14.3％

4人

12.1％

9人

18.4％

14人

23.0％

29人

36.7％

29人

29.9％

10人

25.6％

5人

83.3％

16人

76.2％

20人

60.6％

29人

59.2％

37人

60.7％

37人

46.8％

36人

37.1％

12人

30.8％

1人

4.8％

1人

3.0％

3人

6.1％

2人

3.3％

3人

3.8％

1人

1.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

1.3％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

13人

13.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑱商工業振興の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 43 99 192 11 4 36
 100.0 11.2 25.7 49.9 2.9 1.0 9.4
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 3 16 1      - 1
 100.0      - 14.3 76.2 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 4 20 1      - 4
 100.0 12.1 12.1 60.6 3.0      - 12.1
40歳代 49 5 9 29 3 2 1
 100.0 10.2 18.4 59.2 6.1 4.1 2.0
50歳代 61 7 14 37 2 1      -
 100.0 11.5 23.0 60.7 3.3 1.6      -
60歳代 79 4 29 37 3 1 5
 100.0 5.1 36.7 46.8 3.8 1.3 6.3
70歳代 97 18 29 36 1      - 13
 100.0 18.6 29.9 37.1 1.0      - 13.4
80歳代以上 39 5 10 12      -      - 12
 100.0 12.8 25.6 30.8      -      - 30.8

あなたの年齢はおいく
つですか。

⑱商工業振興の取り組み
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・「重要層」はすべての年代において過半数を超えた割合となっており、特に 40～50 歳代で多い割合と

なっている。 

 

2人

33.3％

8人

38.1％

10人

30.3％

18人

36.7％

23人

37.7％

20人

25.3％

30人

30.9％

12人

30.8％

2人

33.3％

5人

23.8％

7人

21.2％

21人

42.9％

25人

41.0％

33人

41.8％

40人

41.2％

12人

30.8％

2人

33.3％

5人

23.8％

12人

36.4％

6人

12.2％

10人

16.4％

18人

22.8％

15人

15.5％

8人

20.5％

1人

4.8％

2人

4.1％

2人

3.3％

2人

2.5％

1人

1.0％

1人

2.0％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

1.0％

2人

9.5％

4人

12.1％

1人

2.0％

4人

5.1％

10人

10.3％

7人

17.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑲買い物など日常生活の利便性の向上

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 123 145 76 8 5 28
 100.0 31.9 37.7 19.7 2.1 1.3 7.3
10歳代 6 2 2 2      -      -      -
 100.0 33.3 33.3 33.3      -      -      -
20歳代 21 8 5 5 1      - 2
 100.0 38.1 23.8 23.8 4.8      - 9.5
30歳代 33 10 7 12      -      - 4
 100.0 30.3 21.2 36.4      -      - 12.1
40歳代 49 18 21 6 2 1 1
 100.0 36.7 42.9 12.2 4.1 2.0 2.0
50歳代 61 23 25 10 2 1      -
 100.0 37.7 41.0 16.4 3.3 1.6      -
60歳代 79 20 33 18 2 2 4
 100.0 25.3 41.8 22.8 2.5 2.5 5.1
70歳代 97 30 40 15 1 1 10
 100.0 30.9 41.2 15.5 1.0 1.0 10.3
80歳代以上 39 12 12 8      -      - 7
 100.0 30.8 30.8 20.5      -      - 17.9

⑲買い物など日常生活の利便性の向上

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代で他の年代に比べて多い割合となっている。また 50 歳代より上の年代でも多い

割合となっている。 

 

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 54 113 166 10 9 33
 100.0 14.0 29.4 43.1 2.6 2.3 8.6
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21 3 5 11      - 1 1
 100.0 14.3 23.8 52.4      - 4.8 4.8
30歳代 33 6 7 15 1      - 4
 100.0 18.2 21.2 45.5 3.0      - 12.1
40歳代 49 5 12 26 3 2 1
 100.0 10.2 24.5 53.1 6.1 4.1 2.0
50歳代 61 7 21 28 2 3      -
 100.0 11.5 34.4 45.9 3.3 4.9      -
60歳代 79 8 27 34 2 2 6
 100.0 10.1 34.2 43.0 2.5 2.5 7.6
70歳代 97 16 29 36 2 1 13
 100.0 16.5 29.9 37.1 2.1 1.0 13.4
80歳代以上 39 9 8 14      -      - 8
 100.0 23.1 20.5 35.9      -      - 20.5

⑳観光振興の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。

3人

14.3％

6人

18.2％

5人

10.2％

7人

11.5％

8人

10.1％

16人

16.5％

9人

23.1％

4人

66.7％

5人

23.8％

7人

21.2％

12人

24.5％

21人

34.4％

27人

34.2％

29人

29.9％

8人

20.5％

2人

33.3％

11人

52.4％

15人

45.5％

26人

53.1％

28人

45.9％

34人

43.0％

36人

37.1％

14人

35.9％

1人

3.0％

3人

6.1％

2人

3.3％

2人

2.5％

2人

2.1％

1人

4.8％

2人

4.1％

3人

4.9％

2人

2.5％

1人

1.0％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

13人

13.4％

8人

20.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

⑳観光振興の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 50 歳代で最も多い割合となっている。 

 

 

4人

12.1％

10人

20.4％

15人

24.6％

6人

7.6％

8人

8.2％

6人

15.4％

2人

33.3％

7人

33.3％

6人

18.2％

8人

16.3％

14人

23.0％

25人

31.6％

30人

30.9％

5人

12.8％

4人

66.7％

11人

52.4％

20人

60.6％

26人

53.1％

30人

49.2％

43人

54.4％

42人

43.3％

14人

35.9％

2人

9.5％

3人

6.1％

1人

1.6％

1人

2.6％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

17人

17.5％

13人

33.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉑就労支援の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 49 97 190 7 2 40
 100.0 12.7 25.2 49.4 1.8 0.5 10.4
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21      - 7 11 2      - 1
 100.0      - 33.3 52.4 9.5      - 4.8
30歳代 33 4 6 20      -      - 3
 100.0 12.1 18.2 60.6      -      - 9.1
40歳代 49 10 8 26 3 1 1
 100.0 20.4 16.3 53.1 6.1 2.0 2.0
50歳代 61 15 14 30 1 1      -
 100.0 24.6 23.0 49.2 1.6 1.6      -
60歳代 79 6 25 43      -      - 5
 100.0 7.6 31.6 54.4      -      - 6.3
70歳代 97 8 30 42      -      - 17
 100.0 8.2 30.9 43.3      -      - 17.5
80歳代以上 39 6 5 14 1      - 13
 100.0 15.4 12.8 35.9 2.6      - 33.3

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉑就労支援の取り組み
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・「重要層」は 10～20 歳代で少ない割合となっており、50 歳代で他と比べて多い割合となってい

る。 

 

 

4人

12.1％

6人

12.2％

7人

11.5％

3人

3.8％

14人

14.4％

4人

10.3％

3人

14.3％

7人

21.2％

7人

14.3％

17人

27.9％

21人

26.6％

25人

25.8％

8人

20.5％

6人

100.0％

16人

76.2％

19人

57.6％

31人

63.3％

35人

57.4％

47人

59.5％

44人

45.4％

13人

33.3％

1人

4.8％

3人

6.1％

1人

1.6％

1人

1.3％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

7人

8.9％

14人

14.4％

14人

35.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉒消費者保護の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 38 88 211 6 2 40
 100.0 9.9 22.9 54.8 1.6 0.5 10.4
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 3 16 1      - 1
 100.0      - 14.3 76.2 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 7 19      -      - 3
 100.0 12.1 21.2 57.6      -      - 9.1
40歳代 49 6 7 31 3 1 1
 100.0 12.2 14.3 63.3 6.1 2.0 2.0
50歳代 61 7 17 35 1 1      -
 100.0 11.5 27.9 57.4 1.6 1.6      -
60歳代 79 3 21 47 1      - 7
 100.0 3.8 26.6 59.5 1.3      - 8.9
70歳代 97 14 25 44      -      - 14
 100.0 14.4 25.8 45.4      -      - 14.4
80歳代以上 39 4 8 13      -      - 14
 100.0 10.3 20.5 33.3      -      - 35.9

㉒消費者保護の取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代が最も多い割合となっており、８０歳代以上を除いたすべての年代で過半数を超

えている。 

 

 

2人

9.5％

11人

33.3％

17人

34.7％

17人

27.9％

17人

21.5％

25人

25.8％

9人

23.1％

4人

66.7％

9人

42.9％

8人

24.2％

14人

28.6％

21人

34.4％

29人

36.7％

26人

26.8％

7人

17.9％

2人

33.3％

8人

38.1％

11人

33.3％

14人

28.6％

21人

34.4％

26人

32.9％

32人

33.0％

11人

28.2％

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

7人

8.9％

14人

14.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉓小中学校などの教育環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 98 118 125 4 2 38
 100.0 25.5 30.6 32.5 1.0 0.5 9.9
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21 2 9 8 1      - 1
 100.0 9.5 42.9 38.1 4.8      - 4.8
30歳代 33 11 8 11      -      - 3
 100.0 33.3 24.2 33.3      -      - 9.1
40歳代 49 17 14 14 2 1 1
 100.0 34.7 28.6 28.6 4.1 2.0 2.0
50歳代 61 17 21 21 1 1      -
 100.0 27.9 34.4 34.4 1.6 1.6      -
60歳代 79 17 29 26      -      - 7
 100.0 21.5 36.7 32.9      -      - 8.9
70歳代 97 25 26 32      -      - 14
 100.0 25.8 26.8 33.0      -      - 14.4
80歳代以上 39 9 7 11      -      - 12
 100.0 23.1 17.9 28.2      -      - 30.8

㉓小中学校などの教育環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代が最も多い割合となっており、次いで 50～70 歳代で多い割合となっている。 

 

 

 

5人

15.2％

7人

14.3％

12人

19.7％

9人

11.4％

21人

21.6％

8人

20.5％

4人

66.7％

8人

38.1％

8人

24.2％

14人

28.6％

22人

36.1％

29人

36.7％

31人

32.0％

10人

25.6％

2人

33.3％

11人

52.4％

16人

48.5％

22人

44.9％

25人

41.0％

33人

41.8％

32人

33.0％

10人

25.6％

1人

4.8％

1人

3.0％

5人

10.2％

2人

3.3％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

7人

8.9％

12人

12.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉔生涯を通じて学習するための環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 62 126 151 11      - 35
 100.0 16.1 32.7 39.2 2.9      - 9.1
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21      - 8 11 1      - 1
 100.0      - 38.1 52.4 4.8      - 4.8
30歳代 33 5 8 16 1      - 3
 100.0 15.2 24.2 48.5 3.0      - 9.1
40歳代 49 7 14 22 5      - 1
 100.0 14.3 28.6 44.9 10.2      - 2.0
50歳代 61 12 22 25 2      -      -
 100.0 19.7 36.1 41.0 3.3      -      -
60歳代 79 9 29 33 1      - 7
 100.0 11.4 36.7 41.8 1.3      - 8.9
70歳代 97 21 31 32 1      - 12
 100.0 21.6 32.0 33.0 1.0      - 12.4
80歳代以上 39 8 10 10      -      - 11
 100.0 20.5 25.6 25.6      -      - 28.2

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉔生涯を通じて学習するための環境整備
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・「重要層」はいずれの年代においてもほぼ同程度の割合となっている。 

 

  

1人

4.8％

3人

9.1％

7人

14.3％

7人

11.5％

7人

8.9％

15人

15.5％

5人

12.8％

2人

33.3％

8人

38.1％

9人

27.3％

12人

24.5％

23人

37.7％

29人

36.7％

30人

30.9％

9人

23.1％

4人

66.7％

9人

42.9％

18人

54.5％

26人

53.1％

30人

49.2％

33人

41.8％

39人

40.2％

13人

33.3％

2人

9.5％

3人

6.1％

1人

1.6％

4人

5.1％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

12人

12.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉕文化活動やスポーツ・レクリエーション活動が

できる環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 45 122 172 11      - 35
 100.0 11.7 31.7 44.7 2.9      - 9.1
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21 1 8 9 2      - 1
 100.0 4.8 38.1 42.9 9.5      - 4.8
30歳代 33 3 9 18      -      - 3
 100.0 9.1 27.3 54.5      -      - 9.1
40歳代 49 7 12 26 3      - 1
 100.0 14.3 24.5 53.1 6.1      - 2.0
50歳代 61 7 23 30 1      -      -
 100.0 11.5 37.7 49.2 1.6      -      -
60歳代 79 7 29 33 4      - 6
 100.0 8.9 36.7 41.8 5.1      - 7.6
70歳代 97 15 30 39 1      - 12
 100.0 15.5 30.9 40.2 1.0      - 12.4
80歳代以上 39 5 9 13      -      - 12
 100.0 12.8 23.1 33.3      -      - 30.8

㉕文化活動やスポーツ・レクリエーション活動ができる環境
整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代が最も少ない割合となっており、年代が上昇するに従って多い割合となる。 

 

 

1人

16.7％

1人

4.8％

3人

9.1％

4人

8.2％

5人

8.2％

7人

8.9％

16人

16.5％

7人

17.9％

4人

19.0％

9人

27.3％

15人

30.6％

23人

37.7％

27人

34.2％

34人

35.1％

6人

15.4％

5人

83.3％

12人

57.1％

17人

51.5％

23人

46.9％

28人

45.9％

38人

48.1％

32人

33.0％

14人

35.9％

3人

14.3％

5人

10.2％

4人

6.6％

2人

2.1％

1人

2.6％

1人

3.0％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

13人

13.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉖歴史的資源や文化財の保存や活用への

取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 44 118 169 15 4 35
 100.0 11.4 30.6 43.9 3.9 1.0 9.1
10歳代 6 1      - 5      -      -      -
 100.0 16.7      - 83.3      -      -      -
20歳代 21 1 4 12 3      - 1
 100.0 4.8 19.0 57.1 14.3      - 4.8
30歳代 33 3 9 17      - 1 3
 100.0 9.1 27.3 51.5      - 3.0 9.1
40歳代 49 4 15 23 5 1 1
 100.0 8.2 30.6 46.9 10.2 2.0 2.0
50歳代 61 5 23 28 4 1      -
 100.0 8.2 37.7 45.9 6.6 1.6      -
60歳代 79 7 27 38      - 1 6
 100.0 8.9 34.2 48.1      - 1.3 7.6
70歳代 97 16 34 32 2      - 13
 100.0 16.5 35.1 33.0 2.1      - 13.4
80歳代以上 39 7 6 14 1      - 11
 100.0 17.9 15.4 35.9 2.6      - 28.2

㉖歴史的資源や文化財の保存や活用への取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 50～70 歳代が多い割合となっており、10～20 歳代は少なくなっている。 

  

1人

4.8％

5人

15.2％

7人

14.3％

7人

11.5％

10人

12.7％

21人

21.6％

5人

12.8％

1人

16.7％

3人

14.3％

5人

15.2％

8人

16.3％

21人

34.4％

24人

30.4％

23人

23.7％

8人

20.5％

5人

83.3％

13人

61.9％

19人

57.6％

30人

61.2％

31人

50.8％

38人

48.1％

39人

40.2％

16人

41.0％

2人

9.5％

1人

3.0％

3人

6.1％

2人

3.3％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

4.8％
1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

13人

13.4％

10人

25.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉗全ての人の人権が尊重される社会環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 56 93 191 10 1 34
 100.0 14.5 24.2 49.6 2.6 0.3 8.8
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21 1 3 13 2 1 1
 100.0 4.8 14.3 61.9 9.5 4.8 4.8
30歳代 33 5 5 19 1      - 3
 100.0 15.2 15.2 57.6 3.0      - 9.1
40歳代 49 7 8 30 3      - 1
 100.0 14.3 16.3 61.2 6.1      - 2.0
50歳代 61 7 21 31 2      -      -
 100.0 11.5 34.4 50.8 3.3      -      -
60歳代 79 10 24 38 1      - 6
 100.0 12.7 30.4 48.1 1.3      - 7.6
70歳代 97 21 23 39 1      - 13
 100.0 21.6 23.7 40.2 1.0      - 13.4
80歳代以上 39 5 8 16      -      - 10
 100.0 12.8 20.5 41.0      -      - 25.6

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉗全ての人の人権が尊重される社会環境整備
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・「重要層」は 50～70 歳代で多い割合となっており、30 歳代で少ない割合となっている。 

 

1人

4.8％

5人

15.2％

5人

10.2％

4人

6.6％

7人

8.9％

14人

14.4％

5人

12.8％

1人

16.7％

5人

23.8％

3人

9.1％

10人

20.4％

20人

32.8％

25人

31.6％

28人

28.9％

9人

23.1％

5人

83.3％

12人

57.1％

22人

66.7％

29人

59.2％

33人

54.1％

39人

49.4％

41人

42.3％

13人

33.3％

1人

4.8％

4人

8.2％

3人

4.9％

2人

2.5％

2人

2.1％

1人

4.8％

1人

1.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

12人

12.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 41 101 194 12 2 35
 100.0 10.6 26.2 50.4 3.1 0.5 9.1
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21 1 5 12 1 1 1
 100.0 4.8 23.8 57.1 4.8 4.8 4.8
30歳代 33 5 3 22      -      - 3
 100.0 15.2 9.1 66.7      -      - 9.1
40歳代 49 5 10 29 4      - 1
 100.0 10.2 20.4 59.2 8.2      - 2.0
50歳代 61 4 20 33 3 1      -
 100.0 6.6 32.8 54.1 4.9 1.6      -
60歳代 79 7 25 39 2      - 6
 100.0 8.9 31.6 49.4 2.5      - 7.6
70歳代 97 14 28 41 2      - 12
 100.0 14.4 28.9 42.3 2.1      - 12.4
80歳代以上 39 5 9 13      -      - 12
 100.0 12.8 23.1 33.3      -      - 30.8

㉘男女が共に活躍できる社会環境整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代と 70 歳代で多い割合となっており、40 歳代で少ない割合となっている。 

 

 

3人

14.3％

5人

15.2％

5人

10.2％

11人

18.0％

14人

17.7％

24人

24.7％

7人

17.9％

4人

66.7％

5人

23.8％

10人

30.3％

9人

18.4％

17人

27.9％

25人

31.6％

42人

43.3％

10人

25.6％

2人

33.3％

10人

47.6％

14人

42.4％

28人

57.1％

31人

50.8％

28人

35.4％

20人

20.6％

11人

28.2％

2人

9.5％

1人

3.0％

4人

8.2％

1人

1.6％

4人

5.1％

1人

1.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

2人

2.5％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

10人

10.3％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉙広報誌やホームページなどによる町の

行政情報の提供や公表への取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 69 122 144 13 5 32
 100.0 17.9 31.7 37.4 3.4 1.3 8.3
10歳代 6      - 4 2      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
20歳代 21 3 5 10 2      - 1
 100.0 14.3 23.8 47.6 9.5      - 4.8
30歳代 33 5 10 14 1      - 3
 100.0 15.2 30.3 42.4 3.0      - 9.1
40歳代 49 5 9 28 4 2 1
 100.0 10.2 18.4 57.1 8.2 4.1 2.0
50歳代 61 11 17 31 1 1      -
 100.0 18.0 27.9 50.8 1.6 1.6      -
60歳代 79 14 25 28 4 2 6
 100.0 17.7 31.6 35.4 5.1 2.5 7.6
70歳代 97 24 42 20 1      - 10
 100.0 24.7 43.3 20.6 1.0      - 10.3
80歳代以上 39 7 10 11      -      - 11
 100.0 17.9 25.6 28.2      -      - 28.2

㉙広報誌やホームページなどによる町の行政情報の提供や
公表への取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代、50 歳代、70 歳代で過半数を超えている。30～40 歳代で他と比べ少ない割合と

なっている。 

 

 

4人

12.1％

5人

10.2％

13人

21.3％

11人

13.9％

21人

21.6％

5人

12.8％

3人

50.0％

6人

28.6％

7人

21.2％

10人

20.4％

22人

36.1％

26人

32.9％

32人

33.0％

13人

33.3％

3人

50.0％

13人

61.9％

18人

54.5％

23人

46.9％

23人

37.7％

31人

39.2％

29人

29.9％

9人

23.1％

1人

4.8％

1人

3.0％

8人

16.3％

3人

4.9％

5人

6.3％

2人

2.1％

1人

2.6％

2人

4.1％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

13人

13.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉚太子町のよさのPR等外部への

情報発信の取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 59 119 149 21 3 34
 100.0 15.3 30.9 38.7 5.5 0.8 8.8
10歳代 6      - 3 3      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
20歳代 21      - 6 13 1      - 1
 100.0      - 28.6 61.9 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 7 18 1      - 3
 100.0 12.1 21.2 54.5 3.0      - 9.1
40歳代 49 5 10 23 8 2 1
 100.0 10.2 20.4 46.9 16.3 4.1 2.0
50歳代 61 13 22 23 3      -      -
 100.0 21.3 36.1 37.7 4.9      -      -
60歳代 79 11 26 31 5 1 5
 100.0 13.9 32.9 39.2 6.3 1.3 6.3
70歳代 97 21 32 29 2      - 13
 100.0 21.6 33.0 29.9 2.1      - 13.4
80歳代以上 39 5 13 9 1      - 11
 100.0 12.8 33.3 23.1 2.6      - 28.2

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉚太子町のよさのPR等外部への情報発信の取り組み
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・「重要層」は 10 歳代が最も少ない割合となっており、年代の上昇に従って割合が多くなる。50 歳代と

70 歳代で過半数を超える。 

 

  

2人

9.5％

4人

12.1％

7人

14.3％

12人

19.7％

9人

11.4％

20人

20.6％

5人

12.8％

1人

16.7％

4人

19.0％

7人

21.2％

14人

28.6％

21人

34.4％

28人

35.4％

33人

34.0％

10人

25.6％

5人

83.3％

13人

61.9％

17人

51.5％

25人

51.0％

27人

44.3％

32人

40.5％

29人

29.9％

10人

25.6％

1人

4.8％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.6％

4人

5.1％

1人

1.0％

1人

4.8％

4人

12.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

14人

14.4％

14人

35.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉛近隣市町村と連携した広域的な

行政サービスへの取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 59 118 158 9 1 40
 100.0 15.3 30.6 41.0 2.3 0.3 10.4
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21 2 4 13 1      - 1
 100.0 9.5 19.0 61.9 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 7 17 1      - 4
 100.0 12.1 21.2 51.5 3.0      - 12.1
40歳代 49 7 14 25 2      - 1
 100.0 14.3 28.6 51.0 4.1      - 2.0
50歳代 61 12 21 27 1      -      -
 100.0 19.7 34.4 44.3 1.6      -      -
60歳代 79 9 28 32 4      - 6
 100.0 11.4 35.4 40.5 5.1      - 7.6
70歳代 97 20 33 29      - 1 14
 100.0 20.6 34.0 29.9      - 1.0 14.4
80歳代以上 39 5 10 10      -      - 14
 100.0 12.8 25.6 25.6      -      - 35.9

㉛近隣市町村と連携した広域的な行政サービスへの取り組み

あなたの年齢はおいく
つですか。



77 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「重要層」は 60～70 歳代が最も多い割合となっており、40 歳代で少ない割合となっている。 

 

 

2人

9.5％

5人

15.2％

11人

22.4％

9人

14.8％

14人

17.7％

28人

28.9％

4人

10.3％

2人

33.3％

7人

33.3％

12人

36.4％

9人

18.4％

22人

36.1％

34人

43.0％

33人

34.0％

8人

20.5％

4人

66.7％

10人

47.6％

13人

39.4％

24人

49.0％

29人

47.5％

25人

31.6％

22人

22.7％

15人

38.5％

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

1.3％

1人

1.0％

2人

4.1％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

12人

12.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉜住民に対する町職員の対応や

職員資質の向上への取り組み

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 73 127 142 6 3 34
 100.0 19.0 33.0 36.9 1.6 0.8 8.8
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21 2 7 10 1      - 1
 100.0 9.5 33.3 47.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 5 12 13      -      - 3
 100.0 15.2 36.4 39.4      -      - 9.1
40歳代 49 11 9 24 2 2 1
 100.0 22.4 18.4 49.0 4.1 4.1 2.0
50歳代 61 9 22 29 1      -      -
 100.0 14.8 36.1 47.5 1.6      -      -
60歳代 79 14 34 25 1      - 5
 100.0 17.7 43.0 31.6 1.3      - 6.3
70歳代 97 28 33 22 1 1 12
 100.0 28.9 34.0 22.7 1.0 1.0 12.4
80歳代以上 39 4 8 15      -      - 12
 100.0 10.3 20.5 38.5      -      - 30.8

㉜住民に対する町職員の対応や職員資質の向上への取り組
み

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代を除いてはほぼ同じ割合となっている。 

  

2人

9.5％

10人

30.3％

11人

22.4％

10人

16.4％

16人

20.3％

24人

24.7％

7人

17.9％

1人

16.7％

7人

33.3％

6人

18.2％

12人

24.5％

17人

27.9％

23人

29.1％

21人

21.6％

8人

20.5％

5人

83.3％

10人

47.6％

14人

42.4％

23人

46.9％

33人

54.1％

34人

43.0％

35人

36.1％

10人

25.6％

1人

4.8％

1人

2.0％

1人

1.6％

1人

1.0％

1人

2.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

16人

16.5％

14人

35.9％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉝子育て支援センターの充実など

母子保護活動の充実

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 80 95 164 4 1 41
 100.0 20.8 24.7 42.6 1.0 0.3 10.6
10歳代 6      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 16.7 83.3      -      -      -
20歳代 21 2 7 10 1      - 1
 100.0 9.5 33.3 47.6 4.8      - 4.8
30歳代 33 10 6 14      -      - 3
 100.0 30.3 18.2 42.4      -      - 9.1
40歳代 49 11 12 23 1 1 1
 100.0 22.4 24.5 46.9 2.0 2.0 2.0
50歳代 61 10 17 33 1      -      -
 100.0 16.4 27.9 54.1 1.6      -      -
60歳代 79 16 23 34      -      - 6
 100.0 20.3 29.1 43.0      -      - 7.6
70歳代 97 24 21 35 1      - 16
 100.0 24.7 21.6 36.1 1.0      - 16.5
80歳代以上 39 7 8 10      -      - 14
 100.0 17.9 20.5 25.6      -      - 35.9

あなたの年齢はおいく
つですか。

㉝子育て支援センターの充実など母子保護活動の充実



79 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「重要層」は 30 歳代が最も少ない割合となっており、50～70 歳代で他の年代に比べ多い割合となっ

ている。 

4人

12.1％

8人

16.3％

10人

16.4％

13人

16.5％

18人

18.6％

4人

10.3％

2人

33.3％

6人

28.6％

4人

12.1％

8人

16.3％

21人

34.4％

21人

26.6％

25人

25.8％

11人

28.2％

4人

66.7％

13人

61.9％

20人

60.6％

27人

55.1％

28人

45.9％

38人

48.1％

36人

37.1％

11人

28.2％

1人

4.8％

2人

6.1％

3人

6.1％

1人

1.6％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

7人

8.9％

18人

18.6％

13人

33.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉞ひとり親世帯に対する支援

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 57 98 177 7 3 43
 100.0 14.8 25.5 46.0 1.8 0.8 11.2
10歳代 6      - 2 4      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -
20歳代 21      - 6 13 1      - 1
 100.0      - 28.6 61.9 4.8      - 4.8
30歳代 33 4 4 20 2      - 3
 100.0 12.1 12.1 60.6 6.1      - 9.1
40歳代 49 8 8 27 3 2 1
 100.0 16.3 16.3 55.1 6.1 4.1 2.0
50歳代 61 10 21 28 1 1      -
 100.0 16.4 34.4 45.9 1.6 1.6      -
60歳代 79 13 21 38      -      - 7
 100.0 16.5 26.6 48.1      -      - 8.9
70歳代 97 18 25 36      -      - 18
 100.0 18.6 25.8 37.1      -      - 18.6
80歳代以上 39 4 11 11      -      - 13
 100.0 10.3 28.2 28.2      -      - 33.3

㉞ひとり親世帯に対する支援

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 30～70 歳代で過半数の割合を超えており、20 歳代で少なくなっている。 

 

1人

16.7％

3人

14.3％

10人

30.3％

14人

28.6％

11人

18.0％

19人

24.1％

34人

35.1％

7人

17.9％

2人

33.3％

5人

23.8％

9人

27.3％

15人

30.6％

27人

44.3％

26人

32.9％

23人

23.7％

10人

25.6％

3人

50.0％

11人

52.4％

11人

33.3％

16人

32.7％

23人

37.7％

28人

35.4％

24人

24.7％

9人

23.1％

1人

4.8％

1人

2.0％

2人

4.1％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

15人

15.5％

13人

33.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㉟英語教育の充実、不登校対策、学校設備の

充実など元気な子供を育てる学校園づくり

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 99 117 125 2 3 39
 100.0 25.7 30.4 32.5 0.5 0.8 10.1
10歳代 6 1 2 3      -      -      -
 100.0 16.7 33.3 50.0      -      -      -
20歳代 21 3 5 11 1      - 1
 100.0 14.3 23.8 52.4 4.8      - 4.8
30歳代 33 10 9 11      -      - 3
 100.0 30.3 27.3 33.3      -      - 9.1
40歳代 49 14 15 16 1 2 1
 100.0 28.6 30.6 32.7 2.0 4.1 2.0
50歳代 61 11 27 23      -      -      -
 100.0 18.0 44.3 37.7      -      -      -
60歳代 79 19 26 28      -      - 6
 100.0 24.1 32.9 35.4      -      - 7.6
70歳代 97 34 23 24      - 1 15
 100.0 35.1 23.7 24.7      - 1.0 15.5
80歳代以上 39 7 10 9      -      - 13
 100.0 17.9 25.6 23.1      -      - 33.3

㉟英語教育の充実、不登校対策、学校設備の充実など元気
な子供を育てる学校園づくり

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 40～70 歳代で多い割合となっており、20 歳代で少なくなっている。 

 

 

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 82 121 138 7 1 36
 100.0 21.3 31.4 35.8 1.8 0.3 9.4
10歳代 6 1 1 4      -      -      -
 100.0 16.7 16.7 66.7      -      -      -
20歳代 21 1 4 13 2      - 1
 100.0 4.8 19.0 61.9 9.5      - 4.8
30歳代 33 6 8 16      -      - 3
 100.0 18.2 24.2 48.5      -      - 9.1
40歳代 49 12 17 16 2 1 1
 100.0 24.5 34.7 32.7 4.1 2.0 2.0
50歳代 61 10 27 23 1      -      -
 100.0 16.4 44.3 37.7 1.6      -      -
60歳代 79 15 27 31      -      - 6
 100.0 19.0 34.2 39.2      -      - 7.6
70歳代 97 28 29 26 2      - 12
 100.0 28.9 29.9 26.8 2.1      - 12.4
80歳代以上 39 9 8 9      -      - 13
 100.0 23.1 20.5 23.1      -      - 33.3

あなたの年齢はおいく
つですか。

㊱地域での見回りなど、学校と家庭、地域が一体となった教
育活動

1人

16.7％

1人

4.8％

6人

18.2％

12人

24.5％

10人

16.4％

15人

19.0％

28人

28.9％

9人

23.1％

1人

16.7％

4人

19.0％

8人

24.2％

17人

34.7％

27人

44.3％

27人

34.2％

29人

29.9％

8人

20.5％

4人

66.7％

13人

61.9％

16人

48.5％

16人

32.7％

23人

37.7％

31人

39.2％

26人

26.8％

9人

23.1％

2人

9.5％

2人

4.1％

1人

1.6％

2人

2.1％

1人

2.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

12人

12.4％

13人

33.3％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊱地域での見回りなど、学校と家庭、地域が

一体となった教育活動

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答
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・「重要層」は 20 歳代、40 歳代、80 歳代以上でやや少ない割合となっているが、それ以外の年代では

過半数を超えている。 

 

  

1人

4.8％

10人

30.3％

13人

26.5％

15人

24.6％

17人

21.5％

28人

28.9％

8人

20.5％

3人

50.0％

7人

33.3％

9人

27.3％

10人

20.4％

23人

37.7％

29人

36.7％

28人

28.9％

9人

23.1％

3人

50.0％

11人

52.4％

11人

33.3％

22人

44.9％

22人

36.1％

25人

31.6％

26人

26.8％

10人

25.6％

1人

4.8％

2人

4.1％

1人

1.6％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

4.8％

3人

9.1％

2人

4.1％

6人

7.6％

13人

13.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊲公共施設の耐久化による安心・安全の確保

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 92 118 130 6 2 37
 100.0 23.9 30.6 33.8 1.6 0.5 9.6
10歳代 6      - 3 3      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
20歳代 21 1 7 11 1      - 1
 100.0 4.8 33.3 52.4 4.8      - 4.8
30歳代 33 10 9 11      -      - 3
 100.0 30.3 27.3 33.3      -      - 9.1
40歳代 49 13 10 22 2      - 2
 100.0 26.5 20.4 44.9 4.1      - 4.1
50歳代 61 15 23 22 1      -      -
 100.0 24.6 37.7 36.1 1.6      -      -
60歳代 79 17 29 25 1 1 6
 100.0 21.5 36.7 31.6 1.3 1.3 7.6
70歳代 97 28 28 26 1 1 13
 100.0 28.9 28.9 26.8 1.0 1.0 13.4
80歳代以上 39 8 9 10      -      - 12
 100.0 20.5 23.1 25.6      -      - 30.8

㊲公共施設の耐久化による安心・安全の確保

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 50～70 歳代で多い割合となっておりいずれも過半数を超えている。 

  

1人

16.7％

6人

18.2％

7人

14.3％

7人

11.5％

14人

17.7％

16人

16.5％

7人

17.9％

8人

38.1％

5人

15.2％

12人

24.5％

24人

39.3％

27人

34.2％

36人

37.1％

6人

15.4％

5人

83.3％

11人

52.4％

17人

51.5％

26人

53.1％

27人

44.3％

31人

39.2％

29人

29.9％

14人

35.9％

1人

4.8％

1人

3.0％

1人

2.0％

3人

4.9％

1人

1.3％

3人

3.1％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

5人

6.3％

13人

13.4％

12人

30.8％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊳景観に配慮したまちづくりの整備

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 58 118 160 10 4 35
 100.0 15.1 30.6 41.6 2.6 1.0 9.1
10歳代 6 1      - 5      -      -      -
 100.0 16.7      - 83.3      -      -      -
20歳代 21      - 8 11 1      - 1
 100.0      - 38.1 52.4 4.8      - 4.8
30歳代 33 6 5 17 1 1 3
 100.0 18.2 15.2 51.5 3.0 3.0 9.1
40歳代 49 7 12 26 1 2 1
 100.0 14.3 24.5 53.1 2.0 4.1 2.0
50歳代 61 7 24 27 3      -      -
 100.0 11.5 39.3 44.3 4.9      -      -
60歳代 79 14 27 31 1 1 5
 100.0 17.7 34.2 39.2 1.3 1.3 6.3
70歳代 97 16 36 29 3      - 13
 100.0 16.5 37.1 29.9 3.1      - 13.4
80歳代以上 39 7 6 14      -      - 12
 100.0 17.9 15.4 35.9      -      - 30.8

㊳景観に配慮したまちづくりの整備

あなたの年齢はおいく
つですか。
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・「重要層」は 10 歳代で半数となっているが、それ以外の年代では少ない割合となっている。 

 

  

3人

9.1％

2人

4.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

11人

11.3％

4人

10.3％

3人

50.0％

3人

14.3％

4人

12.1％

6人

12.2％

8人

13.1％

15人

19.0％

25人

25.8％

7人

17.9％

3人

50.0％

14人

66.7％

20人

60.6％

36人

73.5％

40人

65.6％

45人

57.0％

40人

41.2％

15人

38.5％

3人

14.3％

2人

6.1％

2人

4.1％

9人

14.8％

6人

7.6％

4人

4.1％

2人

5.1％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

6人

7.6％

17人

17.5％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊴大会の開催などスポーツ振興、

社会教育団体の育成

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 30 71 213 28 4 39
 100.0 7.8 18.4 55.3 7.3 1.0 10.1
10歳代 6      - 3 3      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
20歳代 21      - 3 14 3      - 1
 100.0      - 14.3 66.7 14.3      - 4.8
30歳代 33 3 4 20 2 1 3
 100.0 9.1 12.1 60.6 6.1 3.0 9.1
40歳代 49 2 6 36 2 2 1
 100.0 4.1 12.2 73.5 4.1 4.1 2.0
50歳代 61 4 8 40 9      -      -
 100.0 6.6 13.1 65.6 14.8      -      -
60歳代 79 6 15 45 6 1 6
 100.0 7.6 19.0 57.0 7.6 1.3 7.6
70歳代 97 11 25 40 4      - 17
 100.0 11.3 25.8 41.2 4.1      - 17.5
80歳代以上 39 4 7 15 2      - 11
 100.0 10.3 17.9 38.5 5.1      - 28.2

あなたの年齢はおいく
つですか。

㊴大会の開催などスポーツ振興、社会教育団体の育成
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・「重要層」は 30 歳代が最も少ない割合となっており、年代が上がるに従って割合も多くなっている。 

 

 

3人

9.1％

2人

4.1％

4人

6.6％

6人

7.6％

21人

21.6％

5人

12.8％

4人

19.0％

2人

6.1％

7人

14.3％

11人

18.0％

24人

30.4％

24人

24.7％

11人

28.2％

6人

100.0％

15人

71.4％

22人

66.7％

33人

67.3％

37人

60.7％

42人

53.2％

38人

39.2％

12人

30.8％

1人

4.8％

2人

6.1％

4人

8.2％

8人

13.1％

1人

1.3％

1人

1.0％

1人

3.0％

2人

4.1％

1人

1.3％

1人

4.8％

3人

9.1％

1人

2.0％

1人

1.6％

5人

6.3％

13人

13.4％

11人

28.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

㊵地区集会や自治活動への支援など、

個性豊かなコミュニティ活動の支援

とても重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない 無回答

調
査
数

と
て
も
重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

　合　計 385 41 83 205 17 4 35
 100.0 10.6 21.6 53.2 4.4 1.0 9.1
10歳代 6      -      - 6      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 21      - 4 15 1      - 1
 100.0      - 19.0 71.4 4.8      - 4.8
30歳代 33 3 2 22 2 1 3
 100.0 9.1 6.1 66.7 6.1 3.0 9.1
40歳代 49 2 7 33 4 2 1
 100.0 4.1 14.3 67.3 8.2 4.1 2.0
50歳代 61 4 11 37 8      - 1
 100.0 6.6 18.0 60.7 13.1      - 1.6
60歳代 79 6 24 42 1 1 5
 100.0 7.6 30.4 53.2 1.3 1.3 6.3
70歳代 97 21 24 38 1      - 13
 100.0 21.6 24.7 39.2 1.0      - 13.4
80歳代以上 39 5 11 12      -      - 11
 100.0 12.8 28.2 30.8      -      - 28.2

㊵地区集会や自治活動への支援など、個性豊かなコミュニ
ティ活動の支援

あなたの年齢はおいく
つですか。


